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Liberal Democrat 9% 8% 8% 10% 11% 11% 12% 
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METHODOLOGY NOTE 

 

ComRes interviewed 2,051 GB adults online between the 5th and 7th June 2017. Data were weighted to be demographically 

representative of all GB adults. Data were also weighted by past vote recall. Voting intention figures are calculated using the 

ComRes Voter Turnout Model. ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its rules. 

 

To commission a Voting Intention poll or a public opinion survey please contact Andrew Hawkins, Chairman: 

Andrew.Hawkins@comresglobal.com 

 

To register for Pollwatch, featuring commentary and insight from the ComRes team, please email: pollwatch@comresglobal.com 
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Table 1/1

ONLINE Opinion Poll
Q1. Thinking back to the General Election of May 2015, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP some other party, or did you not vote?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2051 1030 1021 248 349 290 350 306 508 538 579 420 514

Weighted Total 2051 999 1052 234 353 340 369 299 455 548 568 447 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 652 312 341 34 89 84 116 110 218 214 201 126 111
32% 31% 32% 15% 25% 25% 31% 37% 48% 39% 35% 28% 23%

Labour 550 293 256 77 96 102 100 82 93 143 133 120 153
27% 29% 24% 33% 27% 30% 27% 27% 20% 26% 23% 27% 31%

Liberal Democrat 139 74 65 19 21 30 21 24 25 53 41 21 24
7% 7% 6% 8% 6% 9% 6% 8% 6% 10% 7% 5% 5%

UKIP 230 123 107 6 21 28 62 43 69 43 41 73 73
11% 12% 10% 3% 6% 8% 17% 14% 15% 8% 7% 16% 15%

SNP 84 42 42 8 18 22 15 8 13 12 30 20 22
4% 4% 4% 4% 5% 6% 4% 3% 3% 2% 5% 5% 5%

Some other party 94 49 46 16 18 17 17 14 12 27 33 12 22
5% 5% 4% 7% 5% 5% 5% 5% 3% 5% 6% 3% 5%

Did not vote 269 98 171 70 80 53 29 14 22 51 82 67 69
13% 10% 16% 30% 23% 15% 8% 5% 5% 9% 14% 15% 14%

Don't remember 23 2 21 3 6 3 6 3 2 3 5 5 9
1% * 2% 1% 2% 1% 2% 1% * 1% 1% 1% 2%

Prefer not to say 10 5 5 1 3 1 3 2 1 2 1 2 5
* 1% * * 1% * 1% 1% * * * 1% 1%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 1/2

ONLINE Opinion Poll
Q1. Thinking back to the General Election of May 2015, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP some other party, or did you not vote?
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 2051 1757 184 1867 500 547 710 727 731 154 103 45 73 635 566 114 254 266

Weighted Total 2051 1770 178 1873 496 531 742 727 719 165 98 44 77 652 550 139 230 269
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 652 600 28 624 150 183 267 522 49 36 6 9 - 652 - - - -
32% 34% 16% 33% 30% 34% 36% 72% 7% 22% 6% 21% - 100% - - - -

Labour 550 496 24 526 183 139 174 48 453 20 9 5 - - 550 - - -
27% 28% 13% 28% 37% 26% 23% 7% 63% 12% 10% 10% - - 100% - - -

Liberal Democrat 139 123 13 127 32 28 63 24 36 68 3 1 2 - - 139 - -
7% 7% 7% 7% 6% 5% 8% 3% 5% 41% 3% 3% 3% - - 100% - -

UKIP 230 210 2 227 62 74 75 96 35 6 73 3 - - - - 230 -
11% 12% 1% 12% 12% 14% 10% 13% 5% 4% 74% 6% - - - - 100% -

SNP 84 - 84 - - - - 3 8 3 - - 70 - - - - -
4% - 47% - - - - * 1% 2% - - 90% - - - - -

Some other party 94 81 4 90 13 22 46 3 47 8 - 22 2 - - - - -
5% 5% 2% 5% 3% 4% 6% * 7% 5% - 51% 2% - - - - -

Did not vote 269 231 20 248 53 70 108 28 83 20 7 2 2 - - - - 269
13% 13% 11% 13% 11% 13% 15% 4% 12% 12% 7% 4% 2% - - - - 100%

Don't remember 23 19 3 20 2 12 5 2 7 1 1 1 2 - - - - -
1% 1% 2% 1% * 2% 1% * 1% 1% 1% 2% 2% - - - - -

Prefer not to say 10 10 - 10 3 4 4 2 1 2 - 1 - - - - - -
* 1% - 1% 1% 1% 1% * * 1% - 2% - - - - - -

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 1/3

ONLINE Opinion Poll
Q1. Thinking back to the General Election of May 2015, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP some other party, or did you not vote?
Base: All respondents

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 2051 184 88 214 198 174 157 110 216 253 277 180 1234 784 139 107

Weighted Total 2051 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180 1237 783 152 113
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 652 28 25 68 57 59 44 24 80 96 113 58 508 139 78 17
32% 16% 29% 29% 32% 32% 29% 23% 41% 35% 39% 32% 41% 18% 51% 15%

Labour 550 24 31 89 63 56 41 30 42 85 51 38 289 254 41 42
27% 13% 35% 38% 36% 30% 27% 29% 22% 31% 18% 21% 23% 33% 27% 37%

Liberal Democrat 139 13 8 12 12 11 6 4 10 25 25 14 90 49 13 12
7% 7% 9% 5% 7% 6% 4% 4% 5% 9% 9% 8% 7% 6% 8% 10%

UKIP 230 2 11 31 20 19 29 17 25 15 37 23 133 95 7 8
11% 1% 13% 13% 11% 10% 19% 16% 13% 5% 13% 13% 11% 12% 4% 7%

SNP 84 84 - - - - - - - - - - 43 38 - -
4% 47% - - - - - - - - - - 4% 5% - -

Some other party 94 4 3 7 3 5 4 9 14 11 20 15 46 44 3 7
5% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 9% 7% 4% 7% 8% 4% 6% 2% 6%

Did not vote 269 20 9 24 19 28 24 17 18 38 38 33 108 148 8 27
13% 11% 11% 10% 11% 15% 16% 17% 9% 14% 13% 18% 9% 19% 5% 24%

Don't remember 23 3 - 1 1 6 3 1 4 1 4 - 13 10 1 -
1% 2% - * * 3% 2% 1% 2% * 1% - 1% 1% 1% -

Prefer not to say 10 - - 1 2 1 1 - 2 3 1 - 7 4 2 1
* - - * 1% 1% 1% - 1% 1% * - 1% * 1% 1%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 1/4

ONLINE Opinion Poll
Q1. Thinking back to the General Election of May 2015, which party, if any, did you vote for? Was it Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP some other party, or did you not vote?
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2051 32 1368 431 138 58 1082 267 173 529

Weighted Total 2051 31 1356 442 142 57 1133 260 177 480
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 652 9 443 145 44 7 347 35 39 231
32% 28% 33% 33% 31% 12% 31% 13% 22% 48%

Labour 550 11 342 134 46 12 332 81 40 97
27% 35% 25% 30% 33% 21% 29% 31% 23% 20%

Liberal Democrat 139 - 74 43 14 6 78 20 9 32
7% - 5% 10% 10% 11% 7% 8% 5% 7%

UKIP 230 3 184 33 5 - 103 25 33 69
11% 11% 14% 8% 4% - 9% 10% 18% 14%

SNP 84 1 54 18 6 4 54 10 8 12
4% 4% 4% 4% 4% 7% 5% 4% 5% 3%

Some other party 94 2 45 25 17 5 59 18 4 13
5% 5% 3% 6% 12% 10% 5% 7% 2% 3%

Did not vote 269 5 190 37 10 22 144 66 37 22
13% 17% 14% 8% 7% 40% 13% 25% 21% 5%

Don't remember 23 - 18 4 - - 11 4 6 2
1% - 1% 1% - - 1% 2% 3% *

Prefer not to say 10 - 6 3 - - 6 2 1 1
* - * 1% - - 1% 1% 1% *

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 2/1

ONLINE Opinion Poll
Q2. At the General Election on June 8th when MPs are elected to Parliament in Westminster, how likely would you be to vote on a scale from 1 to 10, where 1 means you are certain NOT to vote and 10 
means you are absolutely CERTAIN to vote?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2051 1030 1021 248 349 290 350 306 508 538 579 420 514

Weighted Total 2051 999 1052 234 353 340 369 299 455 548 568 447 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Certain not to vote (1) 72 25 47 11 14 17 11 12 8 9 21 20 21
4% 2% 4% 5% 4% 5% 3% 4% 2% 2% 4% 4% 4%

2 (2) 13 6 6 4 2 2 2 2 1 3 2 2 5
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% * 1% * * 1%

3 (3) 11 2 10 1 6 - 3 - 1 4 3 2 2
1% * 1% * 2% - 1% - * 1% 1% * *

4 (4) 2 1 1 1 - - - - 1 - 1 - 1
* * * * - - - - * - * - *

5 (5) 37 15 23 9 7 8 7 5 1 10 7 12 8
2% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 2% * 2% 1% 3% 2%

6 (6) 20 12 8 4 4 4 3 2 1 5 3 5 7
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% * 1% * 1% 1%

7 (7) 42 20 22 3 9 19 5 4 2 7 10 13 12
2% 2% 2% 1% 3% 5% 1% 1% * 1% 2% 3% 2%

8 (8) 87 41 46 11 27 10 24 7 7 24 17 21 25
4% 4% 4% 5% 8% 3% 7% 2% 2% 4% 3% 5% 5%

9 (9) 153 80 73 17 33 25 28 22 28 41 44 42 26
7% 8% 7% 7% 9% 7% 8% 7% 6% 8% 8% 9% 5%

10 - Absolutely certain to vote (10) 1580 782 797 169 241 247 279 241 402 444 452 317 366
77% 78% 76% 72% 68% 73% 76% 81% 88% 81% 80% 71% 75%

Prefer not to say 5 4 1 2 2 - 1 - - - 1 2 2
* * * 1% 1% - * - - - * 1% *

Don't know 29 10 18 2 6 8 4 4 5 - 6 10 13
1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% - 1% 2% 3%

Mean score 9.23 9.36 9.11 8.90 8.98 9.01 9.23 9.32 9.69 9.42 9.30 9.04 9.09
Standard deviation 2.01 1.77 2.21 2.41 2.20 2.25 1.94 1.99 1.34 1.65 1.99 2.19 2.22
Standard error .04 .06 .07 .15 .12 .13 .10 .11 .06 .07 .08 .11 .10

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 2/2

ONLINE Opinion Poll
Q2. At the General Election on June 8th when MPs are elected to Parliament in Westminster, how likely would you be to vote on a scale from 1 to 10, where 1 means you are certain NOT to vote and 10 
means you are absolutely CERTAIN to vote?
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 2051 1757 184 1867 500 547 710 727 731 154 103 45 73 635 566 114 254 266

Weighted Total 2051 1770 178 1873 496 531 742 727 719 165 98 44 77 652 550 139 230 269
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Certain not to vote (1) 72 65 6 66 19 16 29 - - - - - - 4 2 - 3 62
4% 4% 3% 4% 4% 3% 4% - - - - - - 1% * - 1% 23%

2 (2) 13 12 - 13 - 4 8 - - - - - - 1 1 - 2 8
1% 1% - 1% - 1% 1% - - - - - - * * - 1% 3%

3 (3) 11 8 2 10 - 3 5 - - - - - - 1 2 - 1 7
1% * 1% 1% - 1% 1% - - - - - - * * - 1% 3%

4 (4) 2 - 1 1 - - - - - - - - - - - 1 - 1
* - 1% * - - - - - - - - - - - 1% - *

5 (5) 37 36 1 36 6 16 14 8 12 1 4 1 - 5 6 1 4 16
2% 2% * 2% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 4% 3% - 1% 1% 1% 2% 6%

6 (6) 20 20 - 20 2 9 9 2 9 2 1 2 - 3 6 1 1 6
1% 1% - 1% * 2% 1% * 1% 1% 1% 4% - 1% 1% 1% * 2%

7 (7) 42 36 2 40 5 17 14 11 13 3 4 2 1 8 7 1 9 12
2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 5% 2% 1% 1% 1% 4% 5%

8 (8) 87 75 7 81 17 25 33 29 31 7 5 2 4 24 20 4 12 21
4% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 4% 4% 3% 5% 8%

9 (9) 153 129 13 140 33 39 57 55 52 12 14 7 7 46 37 9 22 23
7% 7% 7% 7% 7% 7% 8% 8% 7% 7% 14% 15% 9% 7% 7% 6% 10% 8%

10 - Absolutely certain to vote (10) 1580 1358 146 1434 408 389 561 622 603 139 71 30 65 558 465 122 174 90
77% 77% 82% 77% 82% 73% 76% 85% 84% 84% 72% 68% 85% 86% 85% 87% 76% 34%

Prefer not to say 5 5 - 5 2 1 2 - - - - - - 1 1 - - 2
* * - * * * * - - - - - - * * - - 1%

Don't know 29 27 1 28 4 13 10 - - - - - - 1 4 - 1 20
1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% - - - - - - * 1% - * 8%

Mean score 9.23 9.21 9.38 9.21 9.40 9.13 9.13 9.73 9.66 9.69 9.40 9.30 9.77 9.68 9.65 9.72 9.35 6.41
Standard deviation 2.01 2.04 1.88 2.03 1.87 2.03 2.15 .79 .95 .85 1.24 1.30 .61 1.08 1.10 .92 1.61 3.76
Standard error .04 .05 .14 .05 .08 .09 .08 .03 .04 .07 .12 .19 .07 .04 .05 .09 .10 .24

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 2/3

ONLINE Opinion Poll
Q2. At the General Election on June 8th when MPs are elected to Parliament in Westminster, how likely would you be to vote on a scale from 1 to 10, where 1 means you are certain NOT to vote and 10 
means you are absolutely CERTAIN to vote?
Base: All respondents

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 2051 184 88 214 198 174 157 110 216 253 277 180 1234 784 139 107

Weighted Total 2051 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180 1237 783 152 113
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Certain not to vote (1) 72 6 3 11 5 6 4 1 6 12 7 10 29 42 2 10
4% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 1% 3% 4% 3% 5% 2% 5% 2% 9%

2 (2) 13 - - - - 1 1 1 2 5 1 2 5 8 2 3
1% - - - - 1% 1% 1% 1% 2% * 1% * 1% 1% 3%

3 (3) 11 2 - - - 1 2 2 - - 1 4 2 9 - -
1% 1% - - - * 1% 2% - - * 2% * 1% - -

4 (4) 2 1 - - - - - 1 - - - - - 2 - -
* 1% - - - - - 1% - - - - - * - -

5 (5) 37 1 1 3 2 6 6 1 4 6 6 2 20 17 3 3
2% * 1% 1% 1% 3% 4% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3%

6 (6) 20 - 1 1 - 4 1 - 3 2 5 1 9 8 - 1
1% - 1% * - 2% 1% - 2% 1% 2% 1% 1% 1% - 1%

7 (7) 42 2 1 1 3 6 5 4 6 3 8 3 16 26 1 2
2% 1% 1% * 2% 3% 3% 4% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 2%

8 (8) 87 7 2 8 7 14 7 5 4 13 11 9 52 34 6 7
4% 4% 3% 3% 4% 8% 5% 5% 2% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 6%

9 (9) 153 13 4 18 11 15 7 11 17 24 16 17 97 51 14 8
7% 7% 5% 8% 6% 8% 5% 11% 8% 9% 5% 9% 8% 7% 9% 7%

10 - Absolutely certain to vote (10) 1580 146 74 188 147 126 116 76 147 204 224 133 995 566 124 76
77% 82% 86% 80% 83% 68% 77% 74% 75% 75% 78% 73% 80% 72% 81% 67%

Prefer not to say 5 - - 2 - 1 - - - 2 - - 1 4 - 2
* - - 1% - 1% - - - 1% - - * 1% - 2%

Don't know 29 1 - 2 2 6 2 1 6 1 9 - 10 16 - 1
1% 1% - 1% 1% 3% 1% 1% 3% * 3% - 1% 2% - 1%

Mean score 9.23 9.38 9.45 9.33 9.48 9.04 9.12 9.30 9.22 9.08 9.30 8.95 9.42 8.92 9.47 8.54
Standard deviation 2.01 1.88 1.81 2.02 1.69 2.03 2.08 1.71 2.00 2.26 1.84 2.42 1.69 2.42 1.62 2.88
Standard error .04 .14 .19 .14 .12 .16 .17 .16 .14 .14 .11 .18 .05 .09 .14 .28

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 2/4

ONLINE Opinion Poll
Q2. At the General Election on June 8th when MPs are elected to Parliament in Westminster, how likely would you be to vote on a scale from 1 to 10, where 1 means you are certain NOT to vote and 10 
means you are absolutely CERTAIN to vote?
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2051 32 1368 431 138 58 1082 267 173 529

Weighted Total 2051 31 1356 442 142 57 1133 260 177 480
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 - Certain not to vote (1) 72 2 52 9 3 4 37 13 13 9
4% 8% 4% 2% 2% 7% 3% 5% 7% 2%

2 (2) 13 - 8 4 - 1 9 - 2 2
1% - 1% 1% - 2% 1% - 1% *

3 (3) 11 1 8 2 1 - 6 3 3 -
1% 3% 1% * 1% - 1% 1% 2% -

4 (4) 2 1 - - - 1 1 - - 1
* 3% - - - 2% * - - *

5 (5) 37 - 26 9 - - 27 3 6 2
2% - 2% 2% - - 2% 1% 3% *

6 (6) 20 - 11 5 3 1 13 5 - 1
1% - 1% 1% 2% 2% 1% 2% - *

7 (7) 42 - 33 6 1 1 31 7 3 1
2% - 2% 1% 1% 2% 3% 3% 2% *

8 (8) 87 2 57 20 7 1 55 12 12 8
4% 7% 4% 5% 5% 1% 5% 5% 7% 2%

9 (9) 153 2 98 37 9 3 93 17 14 29
7% 7% 7% 8% 7% 5% 8% 6% 8% 6%

10 - Absolutely certain to vote (10) 1580 20 1037 348 117 45 841 197 119 423
77% 63% 76% 79% 82% 79% 74% 76% 67% 88%

Prefer not to say 5 - 3 2 - - 4 1 - -
* - * * - - * * - -

Don't know 29 3 24 1 - - 15 3 5 6
1% 9% 2% * - - 1% 1% 3% 1%

Mean score 9.23 8.60 9.19 9.37 9.49 8.88 9.16 9.10 8.65 9.67
Standard deviation 2.01 2.86 2.07 1.73 1.54 2.67 2.03 2.20 2.72 1.39
Standard error .04 .53 .06 .08 .13 .35 .06 .14 .21 .06
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Table 3/1

ONLINE Opinion Poll
Q3. At the General Election on June 8th, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All likely to vote

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1921 984 937 226 318 267 330 288 492 522 543 387 469

Weighted Total 1919 950 969 213 322 314 347 282 440 531 533 411 444
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 693 347 346 32 76 72 128 127 258 217 198 155 122
36% 36% 36% 15% 24% 23% 37% 45% 58% 41% 37% 38% 27%

Labour 680 339 341 121 153 131 103 90 83 172 198 130 180
35% 36% 35% 57% 47% 42% 30% 32% 19% 32% 37% 32% 41%

Liberal Democrat 150 84 66 24 30 30 22 16 28 62 46 16 26
8% 9% 7% 11% 9% 9% 6% 6% 6% 12% 9% 4% 6%

UKIP 86 48 38 3 9 18 33 5 18 16 10 28 32
4% 5% 4% 1% 3% 6% 9% 2% 4% 3% 2% 7% 7%

Green 36 19 18 8 5 9 4 4 6 8 14 7 6
2% 2% 2% 4% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1%

SNP 76 37 39 8 14 20 14 9 10 13 25 20 17
4% 4% 4% 4% 4% 7% 4% 3% 2% 2% 5% 5% 4%

Plaid Cymru 15 7 7 3 2 2 3 3 2 1 4 4 5
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * * 1% 1% 1%

BNP 3 3 - - 1 1 - 1 - - - 2 1
* * - - * * - * - - - 1% *

Some other party 4 2 2 - 1 - 1 - 2 2 - 2 -
* * * - * - * - * * - * -

Prefer not to say 33 12 21 5 5 6 3 7 6 6 6 6 15
2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 3%

Don't know 144 53 91 11 26 24 36 20 27 33 31 40 40
8% 6% 9% 5% 8% 8% 10% 7% 6% 6% 6% 10% 9%
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Table 3/2

ONLINE Opinion Poll
Q3. At the General Election on June 8th, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All likely to vote

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 1921 1644 173 1748 475 510 659 727 731 154 103 45 73 627 556 113 247 168

Weighted Total 1919 1654 169 1751 471 494 689 727 719 165 98 44 77 644 540 138 223 168
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 693 622 40 652 169 202 252 693 - - - - - 505 44 22 88 25
36% 38% 24% 37% 36% 41% 37% 95% - - - - - 78% 8% 16% 40% 15%

Labour 680 617 27 653 210 165 243 - 680 - - - - 46 431 31 34 80
35% 37% 16% 37% 44% 33% 35% - 95% - - - - 7% 80% 23% 15% 48%

Liberal Democrat 150 134 13 138 28 32 74 - - 150 - - - 34 20 64 4 18
8% 8% 8% 8% 6% 7% 11% - - 91% - - - 5% 4% 46% 2% 10%

UKIP 86 83 1 85 25 30 28 - - - 86 - - 5 9 1 65 6
4% 5% * 5% 5% 6% 4% - - - 88% - - 1% 2% 1% 29% 3%

Green 36 34 2 34 2 13 19 - - - - 36 - 7 2 1 2 2
2% 2% 1% 2% * 3% 3% - - - - 82% - 1% * 1% 1% 1%

SNP 76 - 76 - - - - - - - - - 76 - - 2 - 2
4% - 45% - - - - - - - - - 98% - - 2% - 1%

Plaid Cymru 15 - - 15 - - - - - - - - - 3 - - 2 3
1% - - 1% - - - - - - - - - * - - 1% 2%

BNP 3 3 - 3 1 1 1 - - - - - - - 1 - - -
* * - * * * * - - - - - - - * - - -

Some other party 4 4 - 4 - 2 2 - - - - - - - - - 1 1
* * - * - * * - - - - - - - - - * 1%

Prefer not to say 33 32 1 32 6 11 15 1 6 3 - - - 6 3 3 3 9
2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% * 1% 2% - - - 1% * 2% 2% 5%

Don't know 144 124 9 135 31 39 55 33 33 11 12 8 1 39 29 14 23 23
8% 8% 5% 8% 7% 8% 8% 5% 5% 7% 12% 18% 2% 6% 5% 10% 11% 14%
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Table 3/3

ONLINE Opinion Poll
Q3. At the General Election on June 8th, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All likely to vote

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 1921 173 85 200 190 161 148 104 201 234 260 165 1187 704 135 92

Weighted Total 1919 169 83 218 170 170 142 97 181 253 271 165 1188 702 148 97
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 693 40 26 80 63 64 60 30 78 85 101 66 528 159 67 16
36% 24% 31% 37% 37% 37% 42% 31% 43% 34% 37% 40% 44% 23% 46% 17%

Labour 680 27 40 97 73 58 49 36 57 110 82 50 338 329 48 58
35% 16% 48% 44% 43% 34% 35% 37% 31% 44% 30% 30% 28% 47% 32% 60%

Liberal Democrat 150 13 7 12 9 13 3 3 16 25 31 19 104 43 16 8
8% 8% 8% 5% 5% 8% 2% 3% 9% 10% 11% 12% 9% 6% 11% 9%

UKIP 86 1 4 10 11 5 14 2 10 8 15 5 43 43 3 5
4% * 4% 5% 7% 3% 10% 2% 6% 3% 6% 3% 4% 6% 2% 5%

Green 36 2 - 2 - 4 2 - 6 4 9 6 23 11 3 1
2% 1% - 1% - 3% 2% - 3% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 1%

SNP 76 76 - - - - - - - - - - 41 34 - -
4% 45% - - - - - - - - - - 3% 5% - -

Plaid Cymru 15 - - - - - - 15 - - - - 11 4 - -
1% - - - - - - 15% - - - - 1% 1% - -

BNP 3 - - 1 - - 1 - - 1 - - - 2 - -
* - - 1% - - 1% - - * - - - * - -

Some other party 4 - - - - - 1 - 1 - 1 1 3 1 - -
* - - - - - 1% - * - * 1% * * - -

Prefer not to say 33 1 1 2 3 4 3 - 3 3 6 6 18 15 1 2
2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% - 2% 1% 2% 4% 1% 2% 1% 2%

Don't know 144 9 6 14 11 21 8 11 10 17 26 12 80 60 9 6
8% 5% 7% 7% 6% 12% 6% 11% 5% 7% 9% 7% 7% 9% 6% 6%
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Table 3/4

ONLINE Opinion Poll
Q3. At the General Election on June 8th, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All likely to vote

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 1921 25 1275 414 134 52 1013 247 150 511

Weighted Total 1919 24 1261 425 138 50 1061 241 154 463
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 693 11 504 130 35 4 340 43 49 261
36% 47% 40% 31% 26% 9% 32% 18% 32% 56%

Labour 680 9 400 179 56 31 407 123 58 92
35% 36% 32% 42% 41% 62% 38% 51% 37% 20%

Liberal Democrat 150 - 70 47 22 9 83 25 5 37
8% - 6% 11% 16% 17% 8% 10% 4% 8%

UKIP 86 1 73 11 - - 46 10 12 18
4% 3% 6% 3% - - 4% 4% 8% 4%

Green 36 - 21 7 6 1 22 6 1 7
2% - 2% 2% 4% 2% 2% 2% 1% 2%

SNP 76 1 50 16 5 2 49 8 9 9
4% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 6% 2%

Plaid Cymru 15 - 11 1 2 1 9 3 - 2
1% - 1% * 2% 2% 1% 1% - 1%

BNP 3 1 2 - - - 2 1 - -
* 4% * - - - * * - -

Some other party 4 - 1 3 - - 2 - - 2
* - * 1% - - * - - *

Prefer not to say 33 - 21 7 2 1 15 7 5 6
2% - 2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1%

Don't know 144 1 108 24 8 2 85 14 15 29
8% 5% 9% 6% 6% 4% 8% 6% 10% 6%
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Table 4/1

ONLINE Opinion Poll
Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All likely to vote and identifying a voting option

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1749 917 832 209 287 242 295 259 457 483 507 347 412

Weighted Total 1743 885 858 197 291 284 309 255 407 492 497 365 389
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 693 347 346 32 76 72 128 127 258 217 198 155 122
40% 39% 40% 16% 26% 25% 41% 50% 63% 44% 40% 43% 31%

Labour 680 339 341 121 153 131 103 90 83 172 198 130 180
39% 38% 40% 61% 52% 46% 33% 35% 20% 35% 40% 36% 46%

Liberal Democrat 150 84 66 24 30 30 22 16 28 62 46 16 26
9% 10% 8% 12% 10% 10% 7% 6% 7% 13% 9% 4% 7%

UKIP 86 48 38 3 9 18 33 5 18 16 10 28 32
5% 5% 4% 1% 3% 6% 11% 2% 4% 3% 2% 8% 8%

Green 36 19 18 8 5 9 4 4 6 8 14 7 6
2% 2% 2% 4% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2%

SNP 76 37 39 8 14 20 14 9 10 13 25 20 17
4% 4% 5% 4% 5% 7% 5% 4% 2% 3% 5% 6% 4%

Plaid Cymru 15 7 7 3 2 2 3 3 2 1 4 4 5
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * * 1% 1% 1%

BNP 3 3 - - 1 1 - 1 - - - 2 1
* * - - * * - * - - - 1% *

Other 4 2 2 - 1 - 1 - 2 2 - 2 -
* * * - * - * - * * - * -

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 4/2

ONLINE Opinion Poll
Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All likely to vote and identifying a voting option

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 1749 1493 163 1586 439 460 594 693 693 140 91 37 72 585 525 99 218 137

Weighted Total 1743 1498 159 1584 434 444 619 693 680 150 86 36 76 599 509 122 196 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 693 622 40 652 169 202 252 693 - - - - - 505 44 22 88 25
40% 42% 25% 41% 39% 45% 41% 100% - - - - - 84% 9% 18% 45% 18%

Labour 680 617 27 653 210 165 243 - 680 - - - - 46 431 31 34 80
39% 41% 17% 41% 48% 37% 39% - 100% - - - - 8% 85% 26% 18% 59%

Liberal Democrat 150 134 13 138 28 32 74 - - 150 - - - 34 20 64 4 18
9% 9% 8% 9% 6% 7% 12% - - 100% - - - 6% 4% 52% 2% 13%

UKIP 86 83 1 85 25 30 28 - - - 86 - - 5 9 1 65 6
5% 6% 1% 5% 6% 7% 5% - - - 100% - - 1% 2% 1% 33% 4%

Green 36 34 2 34 2 13 19 - - - - 36 - 7 2 1 2 2
2% 2% 1% 2% * 3% 3% - - - - 100% - 1% * 1% 1% 1%

SNP 76 - 76 - - - - - - - - - 76 - - 2 - 2
4% - 48% - - - - - - - - - 100% - - 2% - 1%

Plaid Cymru 15 - - 15 - - - - - - - - - 3 - - 2 3
1% - - 1% - - - - - - - - - 1% - - 1% 2%

BNP 3 3 - 3 1 1 1 - - - - - - - 1 - - -
* * - * * * * - - - - - - - * - - -

Other 4 4 - 4 - 2 2 - - - - - - - - - 1 1
* * - * - * * - - - - - - - - - * 1%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 4/3

ONLINE Opinion Poll
Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All likely to vote and identifying a voting option

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 1749 163 78 185 176 138 136 93 186 216 231 147 1093 629 126 84

Weighted Total 1743 159 77 202 156 145 131 86 168 233 240 147 1090 627 138 89
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 693 40 26 80 63 64 60 30 78 85 101 66 528 159 67 16
40% 25% 34% 40% 40% 44% 46% 35% 47% 36% 42% 45% 48% 25% 49% 18%

Labour 680 27 40 97 73 58 49 36 57 110 82 50 338 329 48 58
39% 17% 52% 48% 47% 40% 38% 41% 34% 47% 34% 34% 31% 52% 35% 65%

Liberal Democrat 150 13 7 12 9 13 3 3 16 25 31 19 104 43 16 8
9% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 4% 10% 11% 13% 13% 10% 7% 12% 9%

UKIP 86 1 4 10 11 5 14 2 10 8 15 5 43 43 3 5
5% 1% 5% 5% 7% 4% 11% 3% 6% 3% 6% 4% 4% 7% 2% 6%

Green 36 2 - 2 - 4 2 - 6 4 9 6 23 11 3 1
2% 1% - 1% - 3% 2% - 4% 2% 4% 4% 2% 2% 2% 1%

SNP 76 76 - - - - - - - - - - 41 34 - -
4% 48% - - - - - - - - - - 4% 5% - -

Plaid Cymru 15 - - - - - - 15 - - - - 11 4 - -
1% - - - - - - 17% - - - - 1% 1% - -

BNP 3 - - 1 - - 1 - - 1 - - - 2 - -
* - - 1% - - 1% - - * - - - * - -

Other 4 - - - - - 1 - 1 - 1 1 3 1 - -
* - - - - - 1% - 1% - * 1% * * - -

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 4/4

ONLINE Opinion Poll
Q3. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All likely to vote and identifying a voting option

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 1749 24 1150 383 124 49 918 225 130 476

Weighted Total 1743 23 1132 394 127 47 960 220 134 429
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 693 11 504 130 35 4 340 43 49 261
40% 50% 44% 33% 28% 9% 35% 20% 36% 61%

Labour 680 9 400 179 56 31 407 123 58 92
39% 38% 35% 45% 44% 65% 42% 56% 43% 21%

Liberal Democrat 150 - 70 47 22 9 83 25 5 37
9% - 6% 12% 18% 18% 9% 11% 4% 9%

UKIP 86 1 73 11 - - 46 10 12 18
5% 3% 6% 3% - - 5% 5% 9% 4%

Green 36 - 21 7 6 1 22 6 1 7
2% - 2% 2% 5% 2% 2% 3% 1% 2%

SNP 76 1 50 16 5 2 49 8 9 9
4% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 7% 2%

Plaid Cymru 15 - 11 1 2 1 9 3 - 2
1% - 1% * 2% 2% 1% 2% - 1%

BNP 3 1 2 - - - 2 1 - -
* 4% * - - - * * - -

Other 4 - 1 3 - - 2 - - 2
* - * 1% - - * - - *
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Table 5/1

ONLINE Opinion Poll
Q4. If it were a legal requirement for you to vote, do you think you would probably vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All unlikely to vote or unsure who they would vote for at the General election

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 302 113 189 39 62 48 55 47 51 55 72 73 102

Weighted Total 308 114 195 37 61 57 61 44 48 56 72 82 99
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 40 20 20 4 4 9 9 3 11 5 12 14 8
13% 18% 10% 11% 6% 17% 14% 6% 23% 10% 17% 17% 8%

Labour 54 18 36 10 15 10 7 4 8 10 11 17 16
17% 16% 19% 28% 25% 17% 12% 9% 16% 18% 15% 21% 16%

Liberal Democrat 16 8 9 1 4 1 6 2 2 5 4 6 1
5% 7% 4% 3% 6% 2% 10% 5% 4% 9% 5% 7% 1%

UKIP 19 4 14 3 4 2 4 6 - 4 2 4 9
6% 4% 7% 9% 6% 4% 6% 13% - 7% 2% 5% 9%

Green 11 2 9 - 3 1 1 3 4 1 5 1 5
4% 2% 5% - 4% 2% 2% 6% 8% 2% 7% 1% 5%

SNP 1 - 1 - - - 1 - - 1 - - -
* - 1% - - - 2% - - 2% - - -

Plaid Cymru 2 - 2 - - 1 - - 1 - - 1 1
1% - 1% - - 2% - - 2% - - 1% 1%

BNP - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -

Some other party 1 1 - - 1 - - - - - - - 1
* 1% - - 2% - - - - - - - 1%

Prefer not to say 21 6 15 2 3 5 4 5 3 4 4 4 10
7% 5% 8% 5% 5% 9% 7% 10% 6% 7% 6% 4% 10%

Don't know 130 47 83 13 26 26 27 19 18 22 32 33 43
42% 42% 42% 36% 43% 45% 45% 43% 37% 40% 44% 40% 44%

No answer 14 8 6 3 2 1 1 4 3 3 3 2 6
4% 7% 3% 8% 3% 2% 2% 9% 5% 6% 4% 3% 6%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 5/2

ONLINE Opinion Poll
Q4. If it were a legal requirement for you to vote, do you think you would probably vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All unlikely to vote or unsure who they would vote for at the General election

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 302 264 21 281 61 87 116 34 38 14 12 8 1 50 41 15 36 129

Weighted Total 308 272 20 288 62 87 123 34 39 14 12 8 1 53 41 18 34 133
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 40 40 - 40 10 11 19 20 - - - - - 14 3 1 5 16
13% 15% - 14% 16% 13% 15% 59% - - - - - 27% 7% 7% 14% 12%

Labour 54 43 5 48 10 11 22 - 20 - - - - 4 16 2 - 27
17% 16% 27% 17% 16% 13% 18% - 50% - - - - 7% 39% 14% - 21%

Liberal Democrat 16 16 - 16 1 4 11 - - 8 - - - 2 1 2 1 9
5% 6% - 6% 1% 5% 9% - - 54% - - - 4% 2% 14% 3% 7%

UKIP 19 19 - 19 3 8 8 - - - 7 - - 1 - 1 8 7
6% 7% - 6% 5% 9% 6% - - - 57% - - 2% - 7% 23% 5%

Green 11 11 - 11 2 2 8 - - - - 7 - 3 2 - 2 2
4% 4% - 4% 3% 2% 6% - - - - 90% - 6% 5% - 5% 1%

SNP 1 - 1 - - - - - - - - - 1 - - - - -
* - 6% - - - - - - - - - 100% - - - - -

Plaid Cymru 2 - - 2 - - - - - - - - - - 1 - - 1
1% - - 1% - - - - - - - - - - 3% - - 1%

BNP - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

Some other party 1 1 - 1 - - 1 - - - - - - 1 - - - -
* * - * - - 1% - - - - - - 2% - - - -

Prefer not to say 21 18 2 19 2 5 11 - 5 1 - - - 2 2 1 1 10
7% 7% 9% 7% 3% 6% 9% - 13% 6% - - - 3% 4% 8% 2% 7%

Don't know 130 111 11 119 31 41 40 14 14 6 5 1 - 22 15 8 15 59
42% 41% 53% 41% 50% 47% 32% 41% 37% 40% 43% 10% - 42% 37% 43% 45% 44%

No answer 14 13 1 13 4 4 4 - - - - - - 4 1 1 3 2
4% 5% 5% 4% 7% 5% 3% - - - - - - 8% 2% 7% 8% 2%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
 
Page 18
 



Table 5/3

ONLINE Opinion Poll
Q4. If it were a legal requirement for you to vote, do you think you would probably vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All unlikely to vote or unsure who they would vote for at the General election

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 302 21 10 29 22 36 21 17 30 37 46 33 141 155 13 23

Weighted Total 308 20 10 32 20 39 21 16 27 40 50 33 146 156 15 24
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 40 - - 5 5 4 1 - 7 5 8 6 26 13 3 2
13% - - 16% 23% 9% 5% - 24% 13% 15% 18% 17% 8% 21% 9%

Labour 54 5 1 8 1 5 3 5 3 8 10 5 21 33 4 4
17% 27% 9% 25% 4% 13% 15% 33% 10% 19% 20% 14% 14% 21% 26% 16%

Liberal Democrat 16 - - - 1 1 2 - 1 5 4 2 7 10 - 5
5% - - - 4% 3% 9% - 4% 11% 9% 6% 4% 6% - 19%

UKIP 19 - 1 1 1 5 - - 3 2 2 3 7 11 - 2
6% - 11% 4% 4% 14% - - 10% 5% 4% 10% 5% 7% - 8%

Green 11 - 1 1 - - 1 - 1 3 2 3 5 7 1 2
4% - 8% 3% - - 5% - 3% 8% 4% 8% 3% 4% 8% 8%

SNP 1 1 - - - - - - - - - - - 1 - -
* 6% - - - - - - - - - - - 1% - -

Plaid Cymru 2 - - - - - - 2 - - - - - 2 - -
1% - - - - - - 13% - - - - - 1% - -

BNP - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

Some other party 1 - - - - - - - - - - 1 - 1 - -
* - - - - - - - - - - 3% - 1% - -

Prefer not to say 21 2 - 1 1 - 3 1 2 2 4 5 10 11 - 2
7% 9% - 3% 4% - 14% 6% 9% 5% 7% 15% 7% 7% - 9%

Don't know 130 11 6 15 10 22 10 8 9 15 18 8 64 61 6 8
42% 53% 64% 46% 50% 55% 49% 48% 33% 36% 35% 23% 44% 39% 39% 31%

No answer 14 1 1 1 2 2 1 - 2 1 2 1 7 6 1 -
4% 5% 9% 4% 10% 5% 3% - 6% 2% 5% 3% 5% 4% 7% -

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 5/4

ONLINE Opinion Poll
Q4. If it were a legal requirement for you to vote, do you think you would probably vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or for some other party?
Base: All unlikely to vote or unsure who they would vote for at the General election

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 302 8 218 48 14 9 164 42 43 53

Weighted Total 308 8 224 48 14 9 173 40 43 51
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 40 1 28 7 1 1 21 3 3 12
13% 14% 13% 15% 6% 12% 12% 8% 8% 24%

Labour 54 1 40 6 3 3 26 7 14 6
17% 14% 18% 12% 18% 30% 15% 17% 32% 13%

Liberal Democrat 16 - 7 8 1 - 13 1 - 2
5% - 3% 16% 9% - 7% 3% - 4%

UKIP 19 1 15 2 1 - 10 1 6 2
6% 12% 7% 3% 6% - 6% 3% 14% 4%

Green 11 1 8 2 - - 5 3 - 4
4% 11% 4% 5% - - 3% 7% - 7%

SNP 1 - 1 - - - 1 - - -
* - 1% - - - 1% - - -

Plaid Cymru 2 1 - 1 - - 1 - - 1
1% 11% - 2% - - 1% - - 2%

BNP - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

Some other party 1 - 1 - - - 1 - - -
* - * - - - 1% - - -

Prefer not to say 21 - 15 4 1 - 13 2 4 2
7% - 7% 9% 10% - 7% 4% 10% 4%

Don't know 130 3 98 16 6 4 77 19 14 20
42% 38% 44% 34% 44% 48% 44% 47% 33% 38%

No answer 14 - 10 1 1 1 5 4 2 3
4% - 4% 2% 7% 10% 3% 10% 4% 5%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/1

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4 Summary Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1749 917 832 209 287 242 295 259 457 483 507 347 412

Weighted Total 1743 885 858 197 291 284 309 255 407 492 497 365 389
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 693 347 346 32 76 72 128 127 258 217 198 155 122
40% 39% 40% 16% 26% 25% 41% 50% 63% 44% 40% 43% 31%

Labour 680 339 341 121 153 131 103 90 83 172 198 130 180
39% 38% 40% 61% 52% 46% 33% 35% 20% 35% 40% 36% 46%

Liberal Democrat 150 84 66 24 30 30 22 16 28 62 46 16 26
9% 10% 8% 12% 10% 10% 7% 6% 7% 13% 9% 4% 7%

UKIP 86 48 38 3 9 18 33 5 18 16 10 28 32
5% 5% 4% 1% 3% 6% 11% 2% 4% 3% 2% 8% 8%

Green 36 19 18 8 5 9 4 4 6 8 14 7 6
2% 2% 2% 4% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2%

SNP 76 37 39 8 14 20 14 9 10 13 25 20 17
4% 4% 5% 4% 5% 7% 5% 4% 2% 3% 5% 6% 4%

Plaid Cymru 15 7 7 3 2 2 3 3 2 1 4 4 5
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * * 1% 1% 1%

BNP 3 3 - - 1 1 - 1 - - - 2 1
* * - - * * - * - - - 1% *

Other 4 2 2 - 1 - 1 - 2 2 - 2 -
* * * - * - * - * * - * -

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/2

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4 Summary Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 1749 1493 163 1586 439 460 594 693 693 140 91 37 72 585 525 99 218 137

Weighted Total 1743 1498 159 1584 434 444 619 693 680 150 86 36 76 599 509 122 196 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 693 622 40 652 169 202 252 693 - - - - - 505 44 22 88 25
40% 42% 25% 41% 39% 45% 41% 100% - - - - - 84% 9% 18% 45% 18%

Labour 680 617 27 653 210 165 243 - 680 - - - - 46 431 31 34 80
39% 41% 17% 41% 48% 37% 39% - 100% - - - - 8% 85% 26% 18% 59%

Liberal Democrat 150 134 13 138 28 32 74 - - 150 - - - 34 20 64 4 18
9% 9% 8% 9% 6% 7% 12% - - 100% - - - 6% 4% 52% 2% 13%

UKIP 86 83 1 85 25 30 28 - - - 86 - - 5 9 1 65 6
5% 6% 1% 5% 6% 7% 5% - - - 100% - - 1% 2% 1% 33% 4%

Green 36 34 2 34 2 13 19 - - - - 36 - 7 2 1 2 2
2% 2% 1% 2% * 3% 3% - - - - 100% - 1% * 1% 1% 1%

SNP 76 - 76 - - - - - - - - - 76 - - 2 - 2
4% - 48% - - - - - - - - - 100% - - 2% - 1%

Plaid Cymru 15 - - 15 - - - - - - - - - 3 - - 2 3
1% - - 1% - - - - - - - - - 1% - - 1% 2%

BNP 3 3 - 3 1 1 1 - - - - - - - 1 - - -
* * - * * * * - - - - - - - * - - -

Other 4 4 - 4 - 2 2 - - - - - - - - - 1 1
* * - * - * * - - - - - - - - - * 1%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/3

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4 Summary Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 1749 163 78 185 176 138 136 93 186 216 231 147 1093 629 126 84

Weighted Total 1743 159 77 202 156 145 131 86 168 233 240 147 1090 627 138 89
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 693 40 26 80 63 64 60 30 78 85 101 66 528 159 67 16
40% 25% 34% 40% 40% 44% 46% 35% 47% 36% 42% 45% 48% 25% 49% 18%

Labour 680 27 40 97 73 58 49 36 57 110 82 50 338 329 48 58
39% 17% 52% 48% 47% 40% 38% 41% 34% 47% 34% 34% 31% 52% 35% 65%

Liberal Democrat 150 13 7 12 9 13 3 3 16 25 31 19 104 43 16 8
9% 8% 9% 6% 6% 9% 2% 4% 10% 11% 13% 13% 10% 7% 12% 9%

UKIP 86 1 4 10 11 5 14 2 10 8 15 5 43 43 3 5
5% 1% 5% 5% 7% 4% 11% 3% 6% 3% 6% 4% 4% 7% 2% 6%

Green 36 2 - 2 - 4 2 - 6 4 9 6 23 11 3 1
2% 1% - 1% - 3% 2% - 4% 2% 4% 4% 2% 2% 2% 1%

SNP 76 76 - - - - - - - - - - 41 34 - -
4% 48% - - - - - - - - - - 4% 5% - -

Plaid Cymru 15 - - - - - - 15 - - - - 11 4 - -
1% - - - - - - 17% - - - - 1% 1% - -

BNP 3 - - 1 - - 1 - - 1 - - - 2 - -
* - - 1% - - 1% - - * - - - * - -

Other 4 - - - - - 1 - 1 - 1 1 3 1 - -
* - - - - - 1% - 1% - * 1% * * - -

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/4

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4 Summary Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 1749 24 1150 383 124 49 918 225 130 476

Weighted Total 1743 23 1132 394 127 47 960 220 134 429
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 693 11 504 130 35 4 340 43 49 261
40% 50% 44% 33% 28% 9% 35% 20% 36% 61%

Labour 680 9 400 179 56 31 407 123 58 92
39% 38% 35% 45% 44% 65% 42% 56% 43% 21%

Liberal Democrat 150 - 70 47 22 9 83 25 5 37
9% - 6% 12% 18% 18% 9% 11% 4% 9%

UKIP 86 1 73 11 - - 46 10 12 18
5% 3% 6% 3% - - 5% 5% 9% 4%

Green 36 - 21 7 6 1 22 6 1 7
2% - 2% 2% 5% 2% 2% 3% 1% 2%

SNP 76 1 50 16 5 2 49 8 9 9
4% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 7% 2%

Plaid Cymru 15 - 11 1 2 1 9 3 - 2
1% - 1% * 2% 2% 1% 2% - 1%

BNP 3 1 2 - - - 2 1 - -
* 4% * - - - * * - -

Other 4 - 1 3 - - 2 - - 2
* - * 1% - - * - - *

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 7/1

ONLINE Opinion Poll
Q5. Generally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or another party?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2051 1030 1021 248 349 290 350 306 508 538 579 420 514

Weighted Total 2051 999 1052 234 353 340 369 299 455 548 568 447 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 607 308 299 36 70 63 102 104 232 206 186 114 101
30% 31% 28% 15% 20% 19% 28% 35% 51% 38% 33% 25% 21%

Labour 690 329 361 111 131 111 127 95 115 149 188 156 198
34% 33% 34% 47% 37% 33% 34% 32% 25% 27% 33% 35% 40%

Liberal Democrat 151 87 64 21 32 35 17 19 27 67 44 23 17
7% 9% 6% 9% 9% 10% 4% 6% 6% 12% 8% 5% 3%

UKIP 131 64 67 6 15 20 39 18 32 23 22 36 51
6% 6% 6% 3% 4% 6% 11% 6% 7% 4% 4% 8% 10%

Green 45 26 20 7 12 13 4 5 5 10 20 6 10
2% 3% 2% 3% 3% 4% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2%

SNP 68 34 33 7 11 19 13 8 9 10 24 18 16
3% 3% 3% 3% 3% 6% 4% 3% 2% 2% 4% 4% 3%

Plaid Cymru 8 4 4 2 1 1 2 1 2 - 2 3 3
* * * 1% * * 1% * * - * 1% 1%

BNP 3 3 - - - 1 - 2 - - - 1 2
* * - - - * - 1% - - - * *

Some other party 6 3 3 1 1 2 1 1 - 3 - 3 -
* * * * * 1% * * - 1% - 1% -

Prefer not to say 41 24 17 4 10 7 6 9 6 12 9 5 16
2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 3%

Don't know 300 117 183 39 69 67 59 37 29 68 75 81 76
15% 12% 17% 17% 20% 20% 16% 12% 6% 12% 13% 18% 16%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 7/2

ONLINE Opinion Poll
Q5. Generally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or another party?
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 2051 1757 184 1867 500 547 710 727 731 154 103 45 73 635 566 114 254 266

Weighted Total 2051 1770 178 1873 496 531 742 727 719 165 98 44 77 652 550 139 230 269
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 607 549 33 574 131 173 245 544 17 17 3 5 - 489 20 10 45 32
30% 31% 18% 31% 26% 33% 33% 75% 2% 10% 3% 12% - 75% 4% 7% 19% 12%

Labour 690 622 32 658 223 164 235 47 568 22 9 10 3 38 467 30 32 79
34% 35% 18% 35% 45% 31% 32% 6% 79% 13% 9% 24% 4% 6% 85% 22% 14% 29%

Liberal Democrat 151 133 11 140 29 38 67 22 31 83 - 4 2 25 20 73 4 19
7% 8% 6% 7% 6% 7% 9% 3% 4% 50% - 10% 3% 4% 4% 52% 2% 7%

UKIP 131 124 3 128 34 41 49 35 8 2 73 1 - 12 4 1 102 12
6% 7% 2% 7% 7% 8% 7% 5% 1% 1% 75% 2% - 2% 1% 1% 45% 4%

Green 45 42 3 43 6 15 21 - 20 5 - 16 1 3 3 2 - 7
2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% - 3% 3% - 37% 1% * * 1% - 2%

SNP 68 - 68 - - - - - 2 - - - 65 - - 2 - 1
3% - 38% - - - - - * - - - 84% - - 2% - *

Plaid Cymru 8 - - 8 - - - - 1 - - - - 1 - - - 1
* - - * - - - - * - - - - * - - - *

BNP 3 3 - 3 1 1 1 1 - - - - - - 1 - - -
* * - * * * * * - - - - - - * - - -

Some other party 6 5 1 5 - 4 1 - 2 1 - - - - 1 1 2 1
* * 1% * - 1% * - * 1% - - - - * 1% 1% *

Prefer not to say 41 35 4 37 7 9 18 3 4 3 2 2 1 4 2 3 4 17
2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% * 1% 2% 2% 4% 1% 1% * 2% 2% 6%

Don't know 300 257 24 277 65 87 105 74 66 31 11 5 5 80 32 17 41 99
15% 15% 13% 15% 13% 16% 14% 10% 9% 19% 11% 12% 7% 12% 6% 12% 18% 37%
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Table 7/3

ONLINE Opinion Poll
Q5. Generally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or another party?
Base: All respondents

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 2051 184 88 214 198 174 157 110 216 253 277 180 1234 784 139 107

Weighted Total 2051 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180 1237 783 152 113
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 607 33 22 64 46 54 48 25 72 82 98 65 475 125 68 13
30% 18% 25% 27% 26% 29% 31% 24% 37% 30% 34% 36% 38% 16% 44% 12%

Labour 690 32 40 105 78 62 51 36 51 105 81 50 342 336 45 56
34% 18% 46% 45% 44% 34% 33% 35% 26% 38% 28% 27% 28% 43% 29% 49%

Liberal Democrat 151 11 7 7 15 13 11 7 13 27 24 16 103 48 13 14
7% 6% 8% 3% 8% 7% 7% 7% 7% 10% 8% 9% 8% 6% 8% 13%

UKIP 131 3 7 12 15 9 14 4 18 10 24 16 63 64 4 6
6% 2% 8% 5% 8% 5% 9% 4% 9% 4% 8% 9% 5% 8% 3% 5%

Green 45 3 - 3 3 2 4 1 9 3 11 7 25 19 1 2
2% 2% - 1% 2% 1% 2% 1% 5% 1% 4% 4% 2% 2% 1% 2%

SNP 68 68 - - - - - - - - - - 35 32 - -
3% 38% - - - - - - - - - - 3% 4% - -

Plaid Cymru 8 - - - - - - 8 - - - - 6 2 - -
* - - - - - - 8% - - - - 1% * - -

BNP 3 - - 1 - - 1 - - 1 - - 1 1 - -
* - - * - - 1% - - * - - * * - -

Some other party 6 1 - - - 1 - - 3 1 - - 4 2 1 -
* 1% - - - 1% - - 2% * - - * * 1% -

Prefer not to say 41 4 1 6 1 3 4 2 3 5 8 6 21 19 3 2
2% 2% 1% 2% * 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2%

Don't know 300 24 10 36 19 41 20 19 27 39 44 22 161 134 18 19
15% 13% 12% 15% 11% 22% 13% 19% 14% 14% 15% 12% 13% 17% 12% 17%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 7/4

ONLINE Opinion Poll
Q5. Generally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Democrat, UKIP, SNP, Plaid Cymru or another party?
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2051 32 1368 431 138 58 1082 267 173 529

Weighted Total 2051 31 1356 442 142 57 1133 260 177 480
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 607 9 421 123 37 10 282 37 39 248
30% 30% 31% 28% 26% 17% 25% 14% 22% 52%

Labour 690 14 437 157 51 26 390 118 65 116
34% 45% 32% 35% 36% 46% 34% 46% 37% 24%

Liberal Democrat 151 - 70 55 20 6 94 21 3 33
7% - 5% 12% 14% 10% 8% 8% 2% 7%

UKIP 131 2 108 16 2 2 62 18 20 32
6% 5% 8% 4% 2% 4% 5% 7% 11% 7%

Green 45 1 24 9 10 1 34 5 2 5
2% 3% 2% 2% 7% 2% 3% 2% 1% 1%

SNP 68 1 47 13 2 3 46 7 8 7
3% 4% 3% 3% 2% 5% 4% 3% 4% 2%

Plaid Cymru 8 - 5 - 3 1 4 2 - 2
* - * - 2% 2% * 1% - *

BNP 3 1 2 - - - 1 2 - -
* 3% * - - - * 1% - -

Some other party 6 - 4 2 - - 5 1 - -
* - * * - - * * - -

Prefer not to say 41 - 27 9 2 1 23 8 3 8
2% - 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2%

Don't know 300 3 211 57 16 7 192 41 37 30
15% 11% 16% 13% 11% 12% 17% 16% 21% 6%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/1

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4/Q5 Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote and expressing a voting intention

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1858 957 901 218 305 258 317 277 483 511 532 371 444

Weighted Total 1298 656 643 108 164 198 246 209 373 514 418 245 121
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 576 287 288 20 45 56 105 108 241 236 188 109 43
44% 44% 45% 18% 28% 28% 43% 52% 65% 46% 45% 44% 35%

Labour 446 223 223 62 80 88 78 68 71 166 146 83 51
34% 34% 35% 57% 49% 44% 32% 32% 19% 32% 35% 34% 42%

Liberal Democrat 123 70 53 15 22 21 20 15 30 64 39 12 8
9% 11% 8% 13% 13% 11% 8% 7% 8% 13% 9% 5% 7%

UKIP 61 32 29 2 5 11 25 6 12 20 11 20 10
5% 5% 4% 2% 3% 5% 10% 3% 3% 4% 3% 8% 8%

Green 30 13 17 4 4 8 2 3 7 9 12 6 3
2% 2% 3% 4% 3% 4% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2%

SNP 49 23 26 4 6 11 12 6 9 14 19 11 4
4% 4% 4% 4% 4% 6% 5% 3% 2% 3% 5% 5% 4%

Plaid Cymru 9 4 4 1 1 2 2 2 1 1 4 3 2
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * * 1% 1% 1%

BNP 1 1 - - * 1 - * - - - 1 *
* * - - * * - * - - - * *

Other 4 2 3 - * 1 1 - 2 4 - 1 -
* * * - * 1% * - 1% 1% - * -

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/2

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4/Q5 Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote and expressing a voting intention

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 1858 1589 169 1689 466 488 635 727 731 154 103 45 73 610 553 111 238 147

Weighted Total 1298 1128 108 1190 321 335 471 576 446 123 61 30 49 497 346 104 148 79
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 576 521 29 546 142 165 215 576 - - - - - 423 36 20 73 16
44% 46% 27% 46% 44% 49% 46% 100% - - - - - 85% 11% 19% 50% 21%

Labour 446 405 18 428 137 110 158 - 446 - - - - 33 283 23 22 43
34% 36% 16% 36% 43% 33% 34% - 100% - - - - 7% 82% 22% 15% 54%

Liberal Democrat 123 110 10 113 23 30 57 - - 123 - - - 27 16 54 4 12
9% 10% 9% 9% 7% 9% 12% - - 100% - - - 5% 5% 52% 3% 15%

UKIP 61 58 1 60 17 19 22 - - - 61 - - 4 6 2 46 3
5% 5% 1% 5% 5% 6% 5% - - - 100% - - 1% 2% 2% 31% 3%

Green 30 29 * 29 3 9 17 - - - - 30 - 7 3 1 2 1
2% 3% * 2% 1% 3% 4% - - - - 100% - 1% 1% 1% 1% 2%

SNP 49 - 49 - - - - - - - - - 49 - - 2 - 2
4% - 45% - - - - - - - - - 100% - - 2% - 2%

Plaid Cymru 9 - - 9 - - - - - - - - - 3 1 - 1 1
1% - - 1% - - - - - - - - - 1% * - * 2%

BNP 1 1 - 1 * 1 * - - - - - - - * - - -
* * - * * * * - - - - - - - * - - -

Other 4 3 1 3 - 1 2 - - - - - - - - 1 1 1
* * 1% * - * 1% - - - - - - - - 1% * 2%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/3

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4/Q5 Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote and expressing a voting intention

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 1858 169 83 197 186 152 142 100 194 226 251 158 1157 673 133 87

Weighted Total 1298 108 55 149 117 113 93 62 129 175 187 109 897 385 119 53
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 576 29 25 63 54 52 47 25 66 73 89 54 459 112 62 10
44% 27% 44% 42% 46% 46% 51% 40% 51% 42% 47% 49% 51% 29% 52% 19%

Labour 446 18 23 67 47 39 33 24 39 72 54 32 254 184 37 32
34% 16% 41% 45% 41% 34% 35% 38% 30% 41% 29% 29% 28% 48% 31% 61%

Liberal Democrat 123 10 5 9 8 12 3 3 16 19 25 14 91 30 14 5
9% 9% 9% 6% 7% 10% 3% 5% 12% 11% 13% 12% 10% 8% 11% 10%

UKIP 61 1 3 8 6 7 7 2 5 6 11 4 34 27 3 4
5% 1% 5% 5% 6% 6% 8% 3% 4% 4% 6% 4% 4% 7% 2% 7%

Green 30 * 1 2 1 3 2 - 4 5 7 5 19 10 4 1
2% * 1% 1% 1% 3% 2% - 3% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 2%

SNP 49 49 - - - - - - - - - - 30 19 - -
4% 45% - - - - - - - - - - 3% 5% - -

Plaid Cymru 9 - - - - - - 9 - - - - 7 2 - -
1% - - - - - - 14% - - - - 1% 1% - -

BNP 1 - - * - - 1 - - * - - - 1 - -
* - - * - - 1% - - * - - - * - -

Other 4 1 - - - - 1 - * - 1 1 4 * - -
* 1% - - - - 1% - * - 1% 1% * * - -

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/4

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4/Q5 Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote and expressing a voting intention

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 1858 25 1221 409 132 51 980 236 141 501

Weighted Total 1298 15 833 307 104 28 725 100 85 388
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 576 7 415 113 32 3 276 20 37 242
44% 47% 50% 37% 31% 11% 38% 20% 44% 62%

Labour 446 6 249 129 42 17 281 55 32 79
34% 43% 30% 42% 40% 61% 39% 55% 37% 20%

Liberal Democrat 123 - 58 38 19 6 70 13 3 37
9% - 7% 12% 18% 21% 10% 13% 3% 10%

UKIP 61 * 48 9 2 - 37 3 9 11
5% 2% 6% 3% 2% - 5% 3% 10% 3%

Green 30 - 18 6 5 * 17 4 * 8
2% - 2% 2% 4% 1% 2% 4% * 2%

SNP 49 1 34 9 3 1 33 3 5 8
4% 6% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 5% 2%

Plaid Cymru 9 - 7 1 1 * 6 1 - 1
1% - 1% * 1% 1% 1% 1% - *

BNP 1 * 1 - - - 1 * - -
* 2% * - - - * * - -

Other 4 - 3 2 - - 3 - - 2
* - * 1% - - * - - *

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 9/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_SUM. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply 
to each scenario? I would feel...
 
SUMMARY TABLE
Base: All respondents

Relieved
Worried about Brexit

negotiations
Optimistic about Britain's

future
Concerned about my family's

future
Worried about national

security

Concerned that as a country
we will be unable to pay for

everything the new
government wants to do Terrified Delighted

Safer than if the other main
party leader was Prime

Minister

Unweighted Total 2051 2051 2051 2051 2051 2051 2051 2051 2051

Weighted Total 2051 2051 2051 2051 2051 2051 2051 2051 2051
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1051 927 1056 1050 921 786 980 1030 1098
51% 45% 51% 51% 45% 38% 48% 50% 54%

If Jeremy Corbyn wins 1000 1124 995 1001 1130 1265 1071 1021 953
49% 55% 49% 49% 55% 62% 52% 50% 46%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_1. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Relieved
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2051 1030 1021 248 349 290 350 306 508 538 579 420 514

Weighted Total 2051 999 1052 234 353 340 369 299 455 548 568 447 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1051 515 536 63 137 136 202 182 332 301 283 251 216
51% 52% 51% 27% 39% 40% 55% 61% 73% 55% 50% 56% 44%

If Jeremy Corbyn wins 1000 483 516 171 216 204 167 118 123 247 285 196 272
49% 48% 49% 73% 61% 60% 45% 39% 27% 45% 50% 44% 56%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_1. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Relieved
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 2051 1757 184 1867 500 547 710 727 731 154 103 45 73 635 566 114 254 266

Weighted Total 2051 1770 178 1873 496 531 742 727 719 165 98 44 77 652 550 139 230 269
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1051 929 73 978 253 301 375 708 48 69 73 22 13 577 94 58 167 105
51% 52% 41% 52% 51% 57% 50% 97% 7% 42% 74% 51% 17% 88% 17% 42% 73% 39%

If Jeremy Corbyn wins 1000 841 105 895 243 230 368 19 671 96 25 21 64 75 456 81 63 164
49% 48% 59% 48% 49% 43% 50% 3% 93% 58% 26% 49% 83% 12% 83% 58% 27% 61%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_1. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Relieved
Base: All respondents

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 2051 184 88 214 198 174 157 110 216 253 277 180 1234 784 139 107

Weighted Total 2051 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180 1237 783 152 113
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1051 73 41 118 94 103 83 49 114 129 152 94 750 288 91 37
51% 41% 47% 51% 53% 56% 55% 48% 59% 47% 53% 52% 61% 37% 59% 33%

If Jeremy Corbyn wins 1000 105 46 115 82 81 68 53 81 144 137 87 487 495 62 76
49% 59% 53% 49% 47% 44% 45% 52% 41% 53% 47% 48% 39% 63% 41% 67%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
 
Page 36
 



Table 10/4

ONLINE Opinion Poll
Q6_1. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Relieved
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2051 32 1368 431 138 58 1082 267 173 529

Weighted Total 2051 31 1356 442 142 57 1133 260 177 480
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1051 16 758 196 55 13 549 76 86 340
51% 52% 56% 44% 39% 23% 48% 29% 48% 71%

If Jeremy Corbyn wins 1000 15 598 246 86 43 584 184 92 140
49% 48% 44% 56% 61% 77% 52% 71% 52% 29%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_2. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Worried about Brexit negotiations
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2051 1030 1021 248 349 290 350 306 508 538 579 420 514

Weighted Total 2051 999 1052 234 353 340 369 299 455 548 568 447 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 927 443 485 153 206 187 157 99 126 245 265 185 233
45% 44% 46% 65% 58% 55% 43% 33% 28% 45% 47% 41% 48%

If Jeremy Corbyn wins 1124 556 567 81 147 153 212 201 330 303 303 262 256
55% 56% 54% 35% 42% 45% 57% 67% 72% 55% 53% 59% 52%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_2. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Worried about Brexit negotiations
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 2051 1757 184 1867 500 547 710 727 731 154 103 45 73 635 566 114 254 266

Weighted Total 2051 1770 178 1873 496 531 742 727 719 165 98 44 77 652 550 139 230 269
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 927 771 109 818 224 212 335 41 573 98 29 16 68 92 405 79 51 153
45% 44% 61% 44% 45% 40% 45% 6% 80% 60% 29% 36% 88% 14% 74% 56% 22% 57%

If Jeremy Corbyn wins 1124 999 69 1055 273 319 407 686 146 67 69 28 10 560 145 61 179 115
55% 56% 39% 56% 55% 60% 55% 94% 20% 40% 71% 64% 12% 86% 26% 44% 78% 43%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_2. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Worried about Brexit negotiations
Base: All respondents

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 2051 184 88 214 198 174 157 110 216 253 277 180 1234 784 139 107

Weighted Total 2051 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180 1237 783 152 113
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 927 109 37 110 77 76 67 47 70 138 124 73 471 440 61 70
45% 61% 43% 47% 44% 41% 44% 46% 36% 50% 43% 41% 38% 56% 40% 62%

If Jeremy Corbyn wins 1124 69 49 124 99 109 85 56 125 135 165 107 766 342 91 43
55% 39% 57% 53% 56% 59% 56% 54% 64% 50% 57% 59% 62% 44% 60% 38%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/4

ONLINE Opinion Poll
Q6_2. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Worried about Brexit negotiations
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2051 32 1368 431 138 58 1082 267 173 529

Weighted Total 2051 31 1356 442 142 57 1133 260 177 480
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 927 13 550 225 91 38 553 157 79 138
45% 42% 41% 51% 64% 67% 49% 60% 44% 29%

If Jeremy Corbyn wins 1124 18 806 217 50 19 580 103 99 342
55% 58% 59% 49% 36% 33% 51% 40% 56% 71%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 12/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_3. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Optimistic about Britain's future
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2051 1030 1021 248 349 290 350 306 508 538 579 420 514

Weighted Total 2051 999 1052 234 353 340 369 299 455 548 568 447 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1056 516 539 62 139 149 204 179 322 286 284 257 228
51% 52% 51% 26% 40% 44% 55% 60% 71% 52% 50% 58% 47%

If Jeremy Corbyn wins 995 483 513 172 213 192 165 120 133 261 285 190 260
49% 48% 49% 74% 60% 56% 45% 40% 29% 48% 50% 42% 53%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 12/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_3. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Optimistic about Britain's future
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 2051 1757 184 1867 500 547 710 727 731 154 103 45 73 635 566 114 254 266

Weighted Total 2051 1770 178 1873 496 531 742 727 719 165 98 44 77 652 550 139 230 269
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1056 928 79 977 254 306 368 675 94 63 68 23 20 550 122 56 167 103
51% 52% 44% 52% 51% 58% 50% 93% 13% 38% 69% 52% 26% 84% 22% 40% 73% 38%

If Jeremy Corbyn wins 995 842 100 896 242 226 374 52 625 102 30 21 57 102 428 84 63 166
49% 48% 56% 48% 49% 42% 50% 7% 87% 62% 31% 48% 74% 16% 78% 60% 27% 62%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 12/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_3. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Optimistic about Britain's future
Base: All respondents

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 2051 184 88 214 198 174 157 110 216 253 277 180 1234 784 139 107

Weighted Total 2051 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180 1237 783 152 113
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1056 79 39 120 95 107 90 49 109 130 150 88 732 309 88 39
51% 44% 45% 51% 54% 58% 59% 48% 56% 48% 52% 49% 59% 40% 58% 35%

If Jeremy Corbyn wins 995 100 47 114 81 78 61 54 86 142 139 92 505 473 64 74
49% 56% 55% 49% 46% 42% 41% 52% 44% 52% 48% 51% 41% 60% 42% 65%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 12/4

ONLINE Opinion Poll
Q6_3. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Optimistic about Britain's future
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2051 32 1368 431 138 58 1082 267 173 529

Weighted Total 2051 31 1356 442 142 57 1133 260 177 480
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1056 17 765 195 52 14 553 82 84 336
51% 55% 56% 44% 37% 25% 49% 31% 48% 70%

If Jeremy Corbyn wins 995 14 591 247 89 42 580 178 93 144
49% 45% 44% 56% 63% 75% 51% 69% 52% 30%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_4. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Concerned about my family's future
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2051 1030 1021 248 349 290 350 306 508 538 579 420 514

Weighted Total 2051 999 1052 234 353 340 369 299 455 548 568 447 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1050 505 545 174 222 211 174 130 138 253 302 208 286
51% 51% 52% 74% 63% 62% 47% 43% 30% 46% 53% 47% 59%

If Jeremy Corbyn wins 1001 494 507 60 131 129 195 170 317 294 266 239 202
49% 49% 48% 26% 37% 38% 53% 57% 70% 54% 47% 53% 41%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_4. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Concerned about my family's future
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 2051 1757 184 1867 500 547 710 727 731 154 103 45 73 635 566 114 254 266

Weighted Total 2051 1770 178 1873 496 531 742 727 719 165 98 44 77 652 550 139 230 269
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1050 886 110 940 255 249 382 41 658 105 38 26 63 97 448 90 76 171
51% 50% 62% 50% 51% 47% 51% 6% 91% 64% 38% 58% 82% 15% 82% 65% 33% 64%

If Jeremy Corbyn wins 1001 884 68 933 242 282 361 686 62 59 61 18 14 555 101 49 154 98
49% 50% 38% 50% 49% 53% 49% 94% 9% 36% 62% 42% 18% 85% 18% 35% 67% 36%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_4. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Concerned about my family's future
Base: All respondents

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 2051 184 88 214 198 174 157 110 216 253 277 180 1234 784 139 107

Weighted Total 2051 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180 1237 783 152 113
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1050 110 48 115 92 85 75 54 89 149 143 90 521 512 68 76
51% 62% 56% 49% 52% 46% 49% 52% 46% 55% 49% 50% 42% 65% 45% 67%

If Jeremy Corbyn wins 1001 68 38 119 84 100 77 49 105 124 146 90 715 270 84 37
49% 38% 44% 51% 48% 54% 51% 48% 54% 45% 51% 50% 58% 35% 55% 33%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
 
Page 48
 



Table 13/4

ONLINE Opinion Poll
Q6_4. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Concerned about my family's future
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2051 32 1368 431 138 58 1082 267 173 529

Weighted Total 2051 31 1356 442 142 57 1133 260 177 480
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1050 15 637 257 87 43 614 184 96 156
51% 49% 47% 58% 62% 76% 54% 71% 54% 32%

If Jeremy Corbyn wins 1001 16 719 185 54 14 520 76 81 325
49% 51% 53% 42% 38% 24% 46% 29% 46% 68%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_5. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Worried about national security
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2051 1030 1021 248 349 290 350 306 508 538 579 420 514

Weighted Total 2051 999 1052 234 353 340 369 299 455 548 568 447 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 921 437 484 153 201 194 158 107 108 227 262 184 247
45% 44% 46% 65% 57% 57% 43% 36% 24% 42% 46% 41% 51%

If Jeremy Corbyn wins 1130 562 568 81 152 146 211 193 347 320 306 263 241
55% 56% 54% 35% 43% 43% 57% 64% 76% 58% 54% 59% 49%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_5. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Worried about national security
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 2051 1757 184 1867 500 547 710 727 731 154 103 45 73 635 566 114 254 266

Weighted Total 2051 1770 178 1873 496 531 742 727 719 165 98 44 77 652 550 139 230 269
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 921 777 101 820 229 217 331 35 596 84 29 16 58 81 398 73 63 157
45% 44% 57% 44% 46% 41% 45% 5% 83% 51% 30% 37% 75% 12% 72% 53% 27% 58%

If Jeremy Corbyn wins 1130 993 77 1053 267 314 412 692 124 81 69 28 19 571 152 66 167 112
55% 56% 43% 56% 54% 59% 55% 95% 17% 49% 70% 63% 25% 88% 28% 47% 73% 42%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_5. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Worried about national security
Base: All respondents

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 2051 184 88 214 198 174 157 110 216 253 277 180 1234 784 139 107

Weighted Total 2051 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180 1237 783 152 113
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 921 101 40 110 79 82 63 43 73 129 125 77 453 452 58 66
45% 57% 46% 47% 45% 44% 41% 42% 37% 47% 43% 43% 37% 58% 38% 58%

If Jeremy Corbyn wins 1130 77 46 124 97 103 89 60 122 144 164 103 784 331 94 47
55% 43% 54% 53% 55% 56% 59% 58% 63% 53% 57% 57% 63% 42% 62% 42%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/4

ONLINE Opinion Poll
Q6_5. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Worried about national security
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2051 32 1368 431 138 58 1082 267 173 529

Weighted Total 2051 31 1356 442 142 57 1133 260 177 480
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 921 13 552 226 84 38 549 168 84 121
45% 41% 41% 51% 59% 67% 48% 64% 47% 25%

If Jeremy Corbyn wins 1130 18 804 216 58 19 584 93 93 360
55% 59% 59% 49% 41% 33% 52% 36% 53% 75%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 15/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_6. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Concerned that as a country we will be unable to pay for everything the new government wants to do
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2051 1030 1021 248 349 290 350 306 508 538 579 420 514

Weighted Total 2051 999 1052 234 353 340 369 299 455 548 568 447 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 786 372 414 126 170 172 142 81 95 182 223 166 215
38% 37% 39% 54% 48% 51% 38% 27% 21% 33% 39% 37% 44%

If Jeremy Corbyn wins 1265 627 638 108 182 168 227 219 361 365 346 281 273
62% 63% 61% 46% 52% 49% 62% 73% 79% 67% 61% 63% 56%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 15/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_6. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Concerned that as a country we will be unable to pay for everything the new government wants to do
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 2051 1757 184 1867 500 547 710 727 731 154 103 45 73 635 566 114 254 266

Weighted Total 2051 1770 178 1873 496 531 742 727 719 165 98 44 77 652 550 139 230 269
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 786 656 91 695 189 185 282 33 514 59 26 12 55 65 350 52 56 129
38% 37% 51% 37% 38% 35% 38% 5% 71% 36% 27% 28% 71% 10% 64% 38% 24% 48%

If Jeremy Corbyn wins 1265 1114 87 1178 308 346 460 694 206 106 72 31 22 587 200 87 174 140
62% 63% 49% 63% 62% 65% 62% 95% 29% 64% 73% 72% 29% 90% 36% 62% 76% 52%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 15/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_6. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Concerned that as a country we will be unable to pay for everything the new government wants to do
Base: All respondents

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 2051 184 88 214 198 174 157 110 216 253 277 180 1234 784 139 107

Weighted Total 2051 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180 1237 783 152 113
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 786 91 30 90 69 66 55 39 65 115 100 67 375 400 47 66
38% 51% 35% 38% 39% 36% 36% 38% 33% 42% 35% 37% 30% 51% 31% 58%

If Jeremy Corbyn wins 1265 87 56 144 108 119 97 64 130 158 189 113 862 383 105 47
62% 49% 65% 62% 61% 64% 64% 62% 67% 58% 65% 63% 70% 49% 69% 42%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 15/4

ONLINE Opinion Poll
Q6_6. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Concerned that as a country we will be unable to pay for everything the new government wants to do
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2051 32 1368 431 138 58 1082 267 173 529

Weighted Total 2051 31 1356 442 142 57 1133 260 177 480
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 786 15 475 186 70 33 469 146 70 101
38% 47% 35% 42% 50% 59% 41% 56% 40% 21%

If Jeremy Corbyn wins 1265 16 881 256 71 23 665 114 107 379
62% 53% 65% 58% 50% 41% 59% 44% 60% 79%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 16/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_7. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Terrified
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2051 1030 1021 248 349 290 350 306 508 538 579 420 514

Weighted Total 2051 999 1052 234 353 340 369 299 455 548 568 447 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 980 473 506 166 210 202 166 117 118 241 282 188 268
48% 47% 48% 71% 60% 59% 45% 39% 26% 44% 50% 42% 55%

If Jeremy Corbyn wins 1071 525 546 68 143 138 203 182 337 306 286 259 220
52% 53% 52% 29% 40% 41% 55% 61% 74% 56% 50% 58% 45%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 16/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_7. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Terrified
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 2051 1757 184 1867 500 547 710 727 731 154 103 45 73 635 566 114 254 266

Weighted Total 2051 1770 178 1873 496 531 742 727 719 165 98 44 77 652 550 139 230 269
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 980 827 104 876 244 229 354 14 654 96 25 20 64 78 439 81 61 161
48% 47% 58% 47% 49% 43% 48% 2% 91% 58% 26% 45% 83% 12% 80% 58% 26% 60%

If Jeremy Corbyn wins 1071 943 75 997 253 302 388 713 66 69 73 24 13 574 111 58 169 108
52% 53% 42% 53% 51% 57% 52% 98% 9% 42% 74% 55% 17% 88% 20% 42% 74% 40%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
 
Page 59
 



Table 16/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_7. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Terrified
Base: All respondents

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 2051 184 88 214 198 174 157 110 216 253 277 180 1234 784 139 107

Weighted Total 2051 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180 1237 783 152 113
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 980 104 47 115 82 80 68 49 80 142 127 85 479 485 59 78
48% 58% 54% 49% 47% 44% 45% 48% 41% 52% 44% 47% 39% 62% 39% 69%

If Jeremy Corbyn wins 1071 75 39 119 94 104 84 53 115 131 162 95 758 298 93 35
52% 42% 46% 51% 53% 56% 55% 52% 59% 48% 56% 53% 61% 38% 61% 31%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 16/4

ONLINE Opinion Poll
Q6_7. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Terrified
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2051 32 1368 431 138 58 1082 267 173 529

Weighted Total 2051 31 1356 442 142 57 1133 260 177 480
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 980 12 588 240 86 44 572 183 88 137
48% 39% 43% 54% 61% 78% 51% 70% 49% 28%

If Jeremy Corbyn wins 1071 19 769 202 56 13 561 78 90 344
52% 61% 57% 46% 39% 22% 49% 30% 51% 72%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 17/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_8. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Delighted
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2051 1030 1021 248 349 290 350 306 508 538 579 420 514

Weighted Total 2051 999 1052 234 353 340 369 299 455 548 568 447 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1030 511 519 59 127 139 200 177 328 283 281 252 215
50% 51% 49% 25% 36% 41% 54% 59% 72% 52% 49% 56% 44%

If Jeremy Corbyn wins 1021 488 533 175 225 202 169 122 127 265 288 195 273
50% 49% 51% 75% 64% 59% 46% 41% 28% 48% 51% 44% 56%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 17/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_8. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Delighted
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 2051 1757 184 1867 500 547 710 727 731 154 103 45 73 635 566 114 254 266

Weighted Total 2051 1770 178 1873 496 531 742 727 719 165 98 44 77 652 550 139 230 269
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1030 918 64 966 248 302 367 706 44 60 72 21 9 569 87 58 171 104
50% 52% 36% 52% 50% 57% 49% 97% 6% 36% 73% 49% 12% 87% 16% 42% 74% 39%

If Jeremy Corbyn wins 1021 852 114 907 248 229 375 21 676 105 26 22 68 83 463 81 59 165
50% 48% 64% 48% 50% 43% 51% 3% 94% 64% 27% 51% 88% 13% 84% 58% 26% 61%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 17/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_8. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Delighted
Base: All respondents

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 2051 184 88 214 198 174 157 110 216 253 277 180 1234 784 139 107

Weighted Total 2051 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180 1237 783 152 113
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1030 64 39 117 92 103 86 48 113 123 155 90 737 280 87 34
50% 36% 45% 50% 52% 56% 56% 47% 58% 45% 53% 50% 60% 36% 57% 30%

If Jeremy Corbyn wins 1021 114 47 117 84 81 66 55 82 150 135 90 500 502 65 80
50% 64% 55% 50% 48% 44% 44% 53% 42% 55% 47% 50% 40% 64% 43% 70%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 17/4

ONLINE Opinion Poll
Q6_8. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Delighted
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2051 32 1368 431 138 58 1082 267 173 529

Weighted Total 2051 31 1356 442 142 57 1133 260 177 480
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1030 16 751 192 49 10 535 75 84 336
50% 52% 55% 44% 35% 18% 47% 29% 47% 70%

If Jeremy Corbyn wins 1021 15 605 250 92 46 598 185 93 144
50% 48% 45% 56% 65% 82% 53% 71% 53% 30%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 18/1

ONLINE Opinion Poll
Q6_9. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Safer than if the other main party leader was Prime Minister
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2051 1030 1021 248 349 290 350 306 508 538 579 420 514

Weighted Total 2051 999 1052 234 353 340 369 299 455 548 568 447 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1098 540 558 74 151 156 206 182 329 309 298 255 237
54% 54% 53% 32% 43% 46% 56% 61% 72% 56% 52% 57% 49%

If Jeremy Corbyn wins 953 459 495 160 201 185 163 118 127 239 270 193 251
46% 46% 47% 68% 57% 54% 44% 39% 28% 44% 48% 43% 51%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 18/2

ONLINE Opinion Poll
Q6_9. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Safer than if the other main party leader was Prime Minister
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 2051 1757 184 1867 500 547 710 727 731 154 103 45 73 635 566 114 254 266

Weighted Total 2051 1770 178 1873 496 531 742 727 719 165 98 44 77 652 550 139 230 269
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1098 970 77 1021 255 302 412 676 102 78 73 24 18 558 129 61 168 116
54% 55% 43% 55% 51% 57% 56% 93% 14% 47% 74% 55% 23% 86% 23% 44% 73% 43%

If Jeremy Corbyn wins 953 800 102 852 241 229 330 51 618 87 25 20 60 94 421 79 62 152
46% 45% 57% 45% 49% 43% 44% 7% 86% 53% 26% 45% 77% 14% 77% 56% 27% 57%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 18/3

ONLINE Opinion Poll
Q6_9. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Safer than if the other main party leader was Prime Minister
Base: All respondents

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 2051 184 88 214 198 174 157 110 216 253 277 180 1234 784 139 107

Weighted Total 2051 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180 1237 783 152 113
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1098 77 42 123 91 108 88 51 106 141 170 100 758 326 96 44
54% 43% 48% 52% 52% 58% 58% 50% 55% 52% 59% 56% 61% 42% 63% 39%

If Jeremy Corbyn wins 953 102 44 111 86 77 64 51 89 131 119 80 479 456 56 70
46% 57% 52% 48% 48% 42% 42% 50% 45% 48% 41% 44% 39% 58% 37% 61%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 18/4

ONLINE Opinion Poll
Q6_9. Please try to imagine how you would feel waking up this Friday to learn that either Jeremy Corbyn or Theresa May had won the General Election. Which of these descriptions would best apply to 
each scenario? I would feel...
 
Safer than if the other main party leader was Prime Minister
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2051 32 1368 431 138 58 1082 267 173 529

Weighted Total 2051 31 1356 442 142 57 1133 260 177 480
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If Theresa May wins 1098 18 772 221 57 17 585 92 84 337
54% 57% 57% 50% 40% 30% 52% 35% 47% 70%

If Jeremy Corbyn wins 953 13 584 221 85 40 548 169 93 143
46% 43% 43% 50% 60% 70% 48% 65% 53% 30%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 19/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_1. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2051 1030 1021 248 349 290 350 306 508 538 579 420 514

Weighted Total 2051 999 1052 234 353 340 369 299 455 548 568 447 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Overall, Britain is going in the right direction 861 436 425 61 94 108 160 143 296 238 222 202 199
42% 44% 40% 26% 27% 32% 43% 48% 65% 43% 39% 45% 41%

Overall Britain is going in the wrong direction 874 437 438 122 185 177 157 117 115 234 265 175 201
43% 44% 42% 52% 53% 52% 42% 39% 25% 43% 47% 39% 41%

Don't know 316 126 190 50 74 56 53 39 44 76 81 70 89
15% 13% 18% 21% 21% 16% 14% 13% 10% 14% 14% 16% 18%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 19/2

ONLINE Opinion Poll
Q7_1. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 2051 1757 184 1867 500 547 710 727 731 154 103 45 73 635 566 114 254 266

Weighted Total 2051 1770 178 1873 496 531 742 727 719 165 98 44 77 652 550 139 230 269
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Overall, Britain is going in the right direction 861 763 53 808 208 243 313 570 124 35 48 12 11 452 126 34 144 65
42% 43% 29% 43% 42% 46% 42% 78% 17% 21% 49% 27% 15% 69% 23% 24% 63% 24%

Overall Britain is going in the wrong direction 874 735 94 780 222 194 318 85 491 106 40 21 55 127 350 83 64 121
43% 42% 53% 42% 45% 37% 43% 12% 68% 64% 40% 48% 71% 19% 64% 59% 28% 45%

Don't know 316 272 32 284 66 94 111 71 104 24 11 11 11 74 75 23 21 82
15% 15% 18% 15% 13% 18% 15% 10% 14% 14% 11% 25% 14% 11% 14% 16% 9% 31%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 19/3

ONLINE Opinion Poll
Q7_1. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 2051 184 88 214 198 174 157 110 216 253 277 180 1234 784 139 107

Weighted Total 2051 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180 1237 783 152 113
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Overall, Britain is going in the right direction 861 53 32 96 80 79 71 45 93 109 124 80 593 259 75 31
42% 29% 37% 41% 45% 43% 47% 44% 48% 40% 43% 44% 48% 33% 49% 28%

Overall Britain is going in the wrong direction 874 94 41 104 77 72 56 45 67 128 116 74 466 392 61 64
43% 53% 48% 45% 44% 39% 37% 44% 34% 47% 40% 41% 38% 50% 40% 56%

Don't know 316 32 13 34 19 34 25 12 35 36 49 27 178 132 16 18
15% 18% 15% 14% 11% 18% 17% 12% 18% 13% 17% 15% 14% 17% 10% 16%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 19/4

ONLINE Opinion Poll
Q7_1. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2051 32 1368 431 138 58 1082 267 173 529

Weighted Total 2051 31 1356 442 142 57 1133 260 177 480
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Overall, Britain is going in the right direction 861 17 626 152 41 13 423 75 63 300
42% 54% 46% 34% 29% 23% 37% 29% 36% 62%

Overall Britain is going in the wrong direction 874 9 512 232 80 34 526 143 73 133
43% 29% 38% 52% 57% 60% 46% 55% 41% 28%

Don't know 316 5 218 58 20 10 185 42 41 48
15% 17% 16% 13% 14% 17% 16% 16% 23% 10%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 20/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_2. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2051 1030 1021 248 349 290 350 306 508 538 579 420 514

Weighted Total 2051 999 1052 234 353 340 369 299 455 548 568 447 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Jeremy Corbyn, not Theresa May, would make the best Prime
Minister after the Election

793 389 404 144 177 155 126 97 95 203 228 153 209
39% 39% 38% 62% 50% 46% 34% 32% 21% 37% 40% 34% 43%

Theresa May, not Jeremy Corbyn, would make the best Prime
Minister after the Election

980 497 484 61 110 122 191 173 324 278 270 225 207
48% 50% 46% 26% 31% 36% 52% 58% 71% 51% 48% 50% 42%

Don't know 278 113 164 29 66 63 52 30 37 67 70 69 72
14% 11% 16% 13% 19% 19% 14% 10% 8% 12% 12% 15% 15%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 20/2

ONLINE Opinion Poll
Q7_2. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 2051 1757 184 1867 500 547 710 727 731 154 103 45 73 635 566 114 254 266

Weighted Total 2051 1770 178 1873 496 531 742 727 719 165 98 44 77 652 550 139 230 269
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Jeremy Corbyn, not Theresa May, would make the best Prime
Minister after the Election

793 669 83 710 195 174 300 19 568 69 20 12 55 60 379 64 46 115
39% 38% 47% 38% 39% 33% 40% 3% 79% 42% 20% 26% 71% 9% 69% 46% 20% 43%

Theresa May, not Jeremy Corbyn, would make the best Prime
Minister after the Election

980 874 59 921 242 284 348 682 66 60 62 21 6 551 106 52 158 78
48% 49% 33% 49% 49% 53% 47% 94% 9% 37% 63% 49% 7% 84% 19% 38% 69% 29%

Don't know 278 227 36 241 59 73 95 26 85 36 17 11 17 42 64 23 26 76
14% 13% 20% 13% 12% 14% 13% 4% 12% 22% 17% 25% 22% 6% 12% 17% 11% 28%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 20/3

ONLINE Opinion Poll
Q7_2. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 2051 184 88 214 198 174 157 110 216 253 277 180 1234 784 139 107

Weighted Total 2051 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180 1237 783 152 113
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Jeremy Corbyn, not Theresa May, would make the best
Prime Minister after the Election

793 83 38 87 71 60 53 41 61 116 106 77 380 398 51 61
39% 47% 44% 37% 40% 32% 35% 40% 31% 43% 37% 43% 31% 51% 34% 53%

Theresa May, not Jeremy Corbyn, would make the best
Prime Minister after the Election

980 59 37 113 92 98 79 48 107 119 142 87 705 262 86 31
48% 33% 42% 48% 52% 53% 52% 46% 55% 43% 49% 48% 57% 33% 56% 28%

Don't know 278 36 12 34 13 27 20 14 27 38 41 16 151 122 15 22
14% 20% 13% 15% 7% 15% 13% 14% 14% 14% 14% 9% 12% 16% 10% 19%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 20/4

ONLINE Opinion Poll
Q7_2. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2051 32 1368 431 138 58 1082 267 173 529

Weighted Total 2051 31 1356 442 142 57 1133 260 177 480
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Jeremy Corbyn, not Theresa May, would make the best
Prime Minister after the Election

793 9 458 209 73 38 471 150 69 103
39% 28% 34% 47% 51% 68% 42% 57% 39% 21%

Theresa May, not Jeremy Corbyn, would make the best
Prime Minister after the Election

980 15 709 181 49 14 491 80 75 335
48% 48% 52% 41% 35% 25% 43% 31% 42% 70%

Don't know 278 8 190 53 20 4 171 31 33 43
14% 24% 14% 12% 14% 7% 15% 12% 19% 9%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 21/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_3. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2051 1030 1021 248 349 290 350 306 508 538 579 420 514

Weighted Total 2051 999 1052 234 353 340 369 299 455 548 568 447 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I would expect to pay more tax if the Conservatives win the
General Election than if Labour win it

752 336 416 107 163 160 129 80 113 177 225 149 200
37% 34% 40% 46% 46% 47% 35% 27% 25% 32% 40% 33% 41%

I would expect to pay more tax if Labour win the General Election
than if the Conservatives win it

852 481 370 75 105 99 160 147 266 268 244 191 150
42% 48% 35% 32% 30% 29% 43% 49% 58% 49% 43% 43% 31%

Don't know 447 181 266 51 85 81 80 73 77 102 99 107 138
22% 18% 25% 22% 24% 24% 22% 24% 17% 19% 17% 24% 28%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
 
Page 78
 



Table 21/2

ONLINE Opinion Poll
Q7_3. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 2051 1757 184 1867 500 547 710 727 731 154 103 45 73 635 566 114 254 266

Weighted Total 2051 1770 178 1873 496 531 742 727 719 165 98 44 77 652 550 139 230 269
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I would expect to pay more tax if the Conservatives win the
General Election than if Labour win it

752 640 76 677 191 179 270 91 451 60 33 14 44 111 318 60 56 105
37% 36% 42% 36% 38% 34% 36% 13% 63% 36% 33% 31% 57% 17% 58% 43% 25% 39%

I would expect to pay more tax if Labour win the General
Election than if the Conservatives win it

852 749 61 790 198 231 321 510 143 76 39 17 15 432 137 55 120 53
42% 42% 34% 42% 40% 43% 43% 70% 20% 46% 39% 40% 20% 66% 25% 39% 52% 20%

Don't know 447 381 42 406 108 121 152 125 126 28 27 13 18 109 94 25 53 111
22% 22% 23% 22% 22% 23% 20% 17% 17% 17% 27% 29% 23% 17% 17% 18% 23% 41%
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Table 21/3

ONLINE Opinion Poll
Q7_3. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 2051 184 88 214 198 174 157 110 216 253 277 180 1234 784 139 107

Weighted Total 2051 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180 1237 783 152 113
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I would expect to pay more tax if the Conservatives win
the General Election than if Labour win it

752 76 38 86 67 62 55 37 62 87 104 79 382 360 33 51
37% 42% 44% 37% 38% 34% 36% 36% 32% 32% 36% 44% 31% 46% 22% 45%

I would expect to pay more tax if Labour win the General
Election than if the Conservatives win it

852 61 33 89 76 83 61 41 86 132 123 66 601 239 88 41
42% 34% 38% 38% 43% 45% 40% 40% 44% 48% 43% 36% 49% 31% 58% 36%

Don't know 447 42 15 59 34 39 36 25 46 54 62 36 253 183 31 21
22% 23% 17% 25% 19% 21% 24% 24% 24% 20% 21% 20% 20% 23% 20% 19%
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Table 21/4

ONLINE Opinion Poll
Q7_3. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2051 32 1368 431 138 58 1082 267 173 529

Weighted Total 2051 31 1356 442 142 57 1133 260 177 480
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I would expect to pay more tax if the Conservatives win the
General Election than if Labour win it

752 8 481 170 66 21 451 113 69 119
37% 27% 35% 38% 46% 38% 40% 44% 39% 25%

I would expect to pay more tax if Labour win the General
Election than if the Conservatives win it

852 16 551 196 54 23 450 73 52 277
42% 53% 41% 44% 38% 40% 40% 28% 29% 58%

Don't know 447 6 325 76 22 12 232 74 56 85
22% 20% 24% 17% 15% 22% 20% 29% 32% 18%
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Table 22/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_4. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2051 1030 1021 248 349 290 350 306 508 538 579 420 514

Weighted Total 2051 999 1052 234 353 340 369 299 455 548 568 447 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I would be worried if a Labour government had to rely on the
Scottish National Party in a hung parliament

1050 518 532 81 112 139 206 185 327 289 301 232 228
51% 52% 51% 35% 32% 41% 56% 62% 72% 53% 53% 52% 47%

I think a Labour government could work well with the Scottish
National Party in a hung parliament

629 337 292 102 148 128 98 74 78 170 183 121 155
31% 34% 28% 44% 42% 38% 27% 25% 17% 31% 32% 27% 32%

Don't know 372 144 228 50 93 73 66 41 50 88 85 94 105
18% 14% 22% 22% 26% 21% 18% 14% 11% 16% 15% 21% 22%
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Table 22/2

ONLINE Opinion Poll
Q7_4. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 2051 1757 184 1867 500 547 710 727 731 154 103 45 73 635 566 114 254 266

Weighted Total 2051 1770 178 1873 496 531 742 727 719 165 98 44 77 652 550 139 230 269
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I would be worried if a Labour government had to rely on the
Scottish National Party in a hung parliament

1050 932 72 978 262 286 384 647 170 74 60 22 6 530 164 62 167 80
51% 53% 40% 52% 53% 54% 52% 89% 24% 45% 61% 50% 7% 81% 30% 45% 73% 30%

I think a Labour government could work well with the Scottish
National Party in a hung parliament

629 514 80 549 148 139 227 16 421 66 13 12 60 51 297 59 30 67
31% 29% 45% 29% 30% 26% 31% 2% 58% 40% 13% 28% 78% 8% 54% 43% 13% 25%

Don't know 372 324 27 345 87 106 132 64 129 25 26 10 11 71 88 18 33 122
18% 18% 15% 18% 17% 20% 18% 9% 18% 15% 27% 22% 14% 11% 16% 13% 14% 46%
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Table 22/3

ONLINE Opinion Poll
Q7_4. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 2051 184 88 214 198 174 157 110 216 253 277 180 1234 784 139 107

Weighted Total 2051 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180 1237 783 152 113
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I would be worried if a Labour government had to rely on
the Scottish National Party in a hung parliament

1050 72 43 119 100 83 86 46 117 127 156 101 732 304 90 36
51% 40% 50% 51% 57% 45% 57% 45% 60% 47% 54% 56% 59% 39% 59% 31%

I think a Labour government could work well with the
Scottish National Party in a hung parliament

629 80 27 72 49 59 36 35 45 91 81 54 311 308 39 47
31% 45% 31% 31% 28% 32% 24% 34% 23% 33% 28% 30% 25% 39% 26% 41%

Don't know 372 27 17 43 27 43 29 22 33 54 52 25 194 171 23 31
18% 15% 19% 18% 15% 23% 19% 21% 17% 20% 18% 14% 16% 22% 15% 28%
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Table 22/4

ONLINE Opinion Poll
Q7_4. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2051 32 1368 431 138 58 1082 267 173 529

Weighted Total 2051 31 1356 442 142 57 1133 260 177 480
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I would be worried if a Labour government had to rely on
the Scottish National Party in a hung parliament

1050 19 745 201 52 20 523 98 83 346
51% 61% 55% 45% 37% 36% 46% 38% 47% 72%

I think a Labour government could work well with the
Scottish National Party in a hung parliament

629 5 346 183 64 26 386 108 50 86
31% 16% 25% 42% 45% 46% 34% 41% 28% 18%

Don't know 372 7 265 58 26 11 225 55 45 48
18% 23% 20% 13% 18% 19% 20% 21% 25% 10%
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Table 23/1

ONLINE Opinion Poll
Q7_5. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 2051 1030 1021 248 349 290 350 306 508 538 579 420 514

Weighted Total 2051 999 1052 234 353 340 369 299 455 548 568 447 488
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

There is a need for a new centre-ground political party in Britain 921 446 475 90 167 181 163 139 181 250 254 204 213
45% 45% 45% 39% 47% 53% 44% 46% 40% 46% 45% 46% 44%

The existing parties provide a reasonable range of choice for
voters

759 401 358 103 105 95 140 114 202 213 228 149 169
37% 40% 34% 44% 30% 28% 38% 38% 44% 39% 40% 33% 35%

Don't know 370 151 219 40 81 64 66 47 72 84 86 93 106
18% 15% 21% 17% 23% 19% 18% 16% 16% 15% 15% 21% 22%
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Table 23/2

ONLINE Opinion Poll
Q7_5. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 2051 1757 184 1867 500 547 710 727 731 154 103 45 73 635 566 114 254 266

Weighted Total 2051 1770 178 1873 496 531 742 727 719 165 98 44 77 652 550 139 230 269
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

There is a need for a new centre-ground political party in
Britain

921 789 87 835 217 246 325 258 333 110 56 28 47 244 251 86 113 114
45% 45% 49% 45% 44% 46% 44% 35% 46% 67% 57% 64% 61% 37% 46% 62% 49% 42%

The existing parties provide a reasonable range of choice for
voters

759 668 61 698 183 194 291 370 274 34 22 7 18 325 209 38 71 59
37% 38% 34% 37% 37% 36% 39% 51% 38% 21% 22% 16% 23% 50% 38% 27% 31% 22%

Don't know 370 314 31 339 96 91 127 99 112 20 20 9 12 84 89 15 46 96
18% 18% 17% 18% 19% 17% 17% 14% 16% 12% 21% 20% 16% 13% 16% 11% 20% 36%
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Table 23/3

ONLINE Opinion Poll
Q7_5. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 2051 184 88 214 198 174 157 110 216 253 277 180 1234 784 139 107

Weighted Total 2051 178 86 234 176 185 152 103 195 273 289 180 1237 783 152 113
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

There is a need for a new centre-ground political party in
Britain

921 87 41 101 76 87 74 46 86 134 117 74 548 358 74 56
45% 49% 47% 43% 43% 47% 48% 45% 44% 49% 41% 41% 44% 46% 49% 49%

The existing parties provide a reasonable range of choice
for voters

759 61 27 90 67 59 55 31 80 96 119 76 488 261 57 35
37% 34% 31% 38% 38% 32% 36% 30% 41% 35% 41% 42% 39% 33% 37% 31%

Don't know 370 31 18 44 33 38 24 26 29 43 53 31 201 164 21 22
18% 17% 21% 19% 19% 21% 16% 25% 15% 16% 18% 17% 16% 21% 14% 19%
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Table 23/4

ONLINE Opinion Poll
Q7_5. Thinking about the upcoming election on June 8th, for each of the following pairs of statements, please indicate which comes closest to your opinion.
Base: All respondents

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 2051 32 1368 431 138 58 1082 267 173 529

Weighted Total 2051 31 1356 442 142 57 1133 260 177 480
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

There is a need for a new centre-ground political party in
Britain

921 9 594 209 76 21 539 107 85 191
45% 29% 44% 47% 54% 37% 48% 41% 48% 40%

The existing parties provide a reasonable range of choice
for voters

759 13 496 169 47 30 387 98 55 220
37% 42% 37% 38% 33% 52% 34% 38% 31% 46%

Don't know 370 9 266 63 19 6 208 55 37 70
18% 29% 20% 14% 13% 11% 18% 21% 21% 15%
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Table 24/1

ONLINE Opinion Poll
Q8_1. Thank you for indicating your expected voting intention on Thursday. Just to conclude, please indicate below how settled you are both in your intention to cast a vote and the party you intend to 
vote for, where 1 means you might well change your mind about either decision between now and Thursday, and 5 means you are absolutely certain that the choices indicated will be those you perform 
later this week:
 
Intention to vote
Base: All certain to vote and choosing a party to vote for

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 965 510 455 133 152 142 144 139 255 273 293 180 219

Weighted Total 960 492 468 127 154 166 148 136 228 279 289 186 206
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 Might well change mind 6 2 4 2 2 1 1 - - 1 2 2 1
1% * 1% 2% 1% 1% 1% - - * 1% 1% 1%

2 6 2 3 - 1 2 - - 2 1 2 - 2
1% * 1% - 1% 1% - - 1% * 1% - 1%

3 20 12 8 6 5 2 2 3 2 4 8 3 5
2% 2% 2% 4% 4% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 3%

4 59 33 26 9 11 10 12 6 10 20 18 11 11
6% 7% 5% 7% 7% 6% 8% 4% 4% 7% 6% 6% 5%

Absolutely certain of my choice 869 443 426 110 134 150 133 127 214 253 259 171 187
91% 90% 91% 87% 87% 90% 90% 93% 94% 91% 90% 92% 91%
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Table 24/2

ONLINE Opinion Poll
Q8_1. Thank you for indicating your expected voting intention on Thursday. Just to conclude, please indicate below how settled you are both in your intention to cast a vote and the party you intend to 
vote for, where 1 means you might well change your mind about either decision between now and Thursday, and 5 means you are absolutely certain that the choices indicated will be those you perform 
later this week:
 
Intention to vote
Base: All certain to vote and choosing a party to vote for

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 965 827 94 871 230 243 354 378 394 83 45 17 39 320 297 57 116 64

Weighted Total 960 827 91 869 225 233 369 378 385 88 42 17 41 328 286 70 103 64
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 Might well change mind 6 4 1 5 - - 4 2 3 - - - - 1 2 1 1 1
1% 1% 1% 1% - - 1% 1% 1% - - - - * 1% 2% 1% 2%

2 6 3 2 3 1 1 1 - 2 2 - - 1 2 1 - - -
1% * 3% * * * * - 1% 3% - - 3% 1% * - - -

3 20 16 3 17 6 4 6 2 10 4 2 2 - 5 3 2 4 1
2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% * 2% 4% 6% 10% - 1% 1% 3% 4% 1%

4 59 51 4 54 12 16 24 27 17 9 2 1 1 23 16 9 4 2
6% 6% 5% 6% 5% 7% 6% 7% 4% 10% 4% 6% 3% 7% 5% 13% 4% 4%

Absolutely certain of my choice 869 752 80 789 206 213 334 347 353 73 38 14 39 297 264 57 93 60
91% 91% 88% 91% 92% 91% 90% 92% 92% 83% 90% 83% 94% 90% 92% 82% 91% 93%
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Table 24/3

ONLINE Opinion Poll
Q8_1. Thank you for indicating your expected voting intention on Thursday. Just to conclude, please indicate below how settled you are both in your intention to cast a vote and the party you intend to 
vote for, where 1 means you might well change your mind about either decision between now and Thursday, and 5 means you are absolutely certain that the choices indicated will be those you perform 
later this week:
 
Intention to vote
Base: All certain to vote and choosing a party to vote for

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 965 94 36 99 95 74 71 44 98 129 134 91 567 386 70 55

Weighted Total 960 91 34 107 84 76 68 42 89 139 138 92 564 384 77 58
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 Might well change mind 6 1 - - - - - 1 - 1 1 2 2 4 - 1
1% 1% - - - - - 2% - 1% 1% 2% * 1% - 2%

2 6 2 - 1 - - 1 - - - 1 - 3 2 - -
1% 3% - 1% - - 2% - - - 1% - 1% 1% - -

3 20 3 1 3 2 1 1 1 2 1 3 2 11 7 1 -
2% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% -

4 59 4 2 5 5 3 6 3 6 13 7 3 42 16 11 2
6% 5% 5% 5% 6% 4% 9% 8% 7% 10% 5% 4% 8% 4% 15% 4%

Absolutely certain of my choice 869 80 32 97 77 72 59 37 81 123 126 85 505 354 64 55
91% 88% 93% 91% 92% 94% 88% 88% 91% 89% 91% 92% 90% 92% 84% 94%
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Table 24/4

ONLINE Opinion Poll
Q8_1. Thank you for indicating your expected voting intention on Thursday. Just to conclude, please indicate below how settled you are both in your intention to cast a vote and the party you intend to 
vote for, where 1 means you might well change your mind about either decision between now and Thursday, and 5 means you are absolutely certain that the choices indicated will be those you perform 
later this week:
 
Intention to vote
Base: All certain to vote and choosing a party to vote for

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 965 15 622 222 62 36 504 133 66 262

Weighted Total 960 14 610 228 65 35 527 131 67 234
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 Might well change mind 6 - 5 1 - - 5 - 1 -
1% - 1% 1% - - 1% - 2% -

2 6 - 3 1 1 - 2 - 1 2
1% - 1% 1% 2% - * - 2% 1%

3 20 - 13 3 1 3 9 6 3 2
2% - 2% 1% 1% 8% 2% 4% 4% 1%

4 59 - 37 16 2 1 39 8 2 9
6% - 6% 7% 4% 2% 7% 6% 3% 4%

Absolutely certain of my choice 869 14 552 206 60 32 471 117 60 221
91% 100% 91% 90% 93% 90% 89% 90% 89% 94%
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Table 25/1

ONLINE Opinion Poll
Q8_2. Thank you for indicating your expected voting intention on Thursday. Just to conclude, please indicate below how settled you are both in your intention to cast a vote and the party you intend to 
vote for, where 1 means you might well change your mind about either decision between now and Thursday, and 5 means you are absolutely certain that the choices indicated will be those you perform 
later this week:
 
Party you intend to vote for
Base: All certain to vote and choosing a party to vote for

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 965 510 455 133 152 142 144 139 255 273 293 180 219

Weighted Total 960 492 468 127 154 166 148 136 228 279 289 186 206
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 Might well change mind 10 6 4 2 3 1 2 1 - - 5 2 2
1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% - - 2% 1% 1%

2 12 8 4 5 1 2 3 - 1 2 5 1 4
1% 2% 1% 4% 1% 1% 2% - * 1% 2% * 2%

3 40 23 17 9 12 7 2 3 7 12 17 4 8
4% 5% 4% 7% 8% 4% 1% 2% 3% 4% 6% 2% 4%

4 129 72 57 28 24 23 22 13 19 48 38 22 22
13% 15% 12% 22% 16% 14% 15% 9% 8% 17% 13% 12% 10%

Absolutely certain of my choice 769 383 385 82 114 133 120 119 201 217 224 157 171
80% 78% 82% 65% 74% 80% 81% 88% 88% 78% 77% 84% 83%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
 
Page 94
 



Table 25/2

ONLINE Opinion Poll
Q8_2. Thank you for indicating your expected voting intention on Thursday. Just to conclude, please indicate below how settled you are both in your intention to cast a vote and the party you intend to 
vote for, where 1 means you might well change your mind about either decision between now and Thursday, and 5 means you are absolutely certain that the choices indicated will be those you perform 
later this week:
 
Party you intend to vote for
Base: All certain to vote and choosing a party to vote for

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 965 827 94 871 230 243 354 378 394 83 45 17 39 320 297 57 116 64

Weighted Total 960 827 91 869 225 233 369 378 385 88 42 17 41 328 286 70 103 64
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 Might well change mind 10 8 1 9 3 - 4 2 6 1 - - - 2 2 2 2 1
1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - - - 1% 1% 4% 2% 2%

2 12 9 2 10 3 3 3 3 2 4 - 1 2 4 1 - 3 1
1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 5% - 7% 6% 1% * - 3% 2%

3 40 32 6 34 8 8 16 8 12 15 2 1 2 13 6 7 6 2
4% 4% 6% 4% 4% 3% 4% 2% 3% 17% 6% 7% 5% 4% 2% 10% 6% 4%

4 129 115 10 119 33 30 51 49 40 20 10 5 3 39 33 17 13 11
13% 14% 11% 14% 15% 13% 14% 13% 10% 22% 23% 30% 8% 12% 12% 24% 12% 17%

Absolutely certain of my choice 769 663 72 697 177 192 294 317 326 48 30 9 33 270 244 44 79 49
80% 80% 79% 80% 79% 82% 80% 84% 85% 54% 71% 56% 82% 82% 85% 62% 77% 76%
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Table 25/3

ONLINE Opinion Poll
Q8_2. Thank you for indicating your expected voting intention on Thursday. Just to conclude, please indicate below how settled you are both in your intention to cast a vote and the party you intend to 
vote for, where 1 means you might well change your mind about either decision between now and Thursday, and 5 means you are absolutely certain that the choices indicated will be those you perform 
later this week:
 
Party you intend to vote for
Base: All certain to vote and choosing a party to vote for

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 965 94 36 99 95 74 71 44 98 129 134 91 567 386 70 55

Weighted Total 960 91 34 107 84 76 68 42 89 139 138 92 564 384 77 58
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 Might well change mind 10 1 1 2 - - - 1 - 2 1 1 3 6 - 2
1% 1% 3% 2% - - - 2% - 2% 1% 1% 1% 2% - 4%

2 12 2 1 2 - - 2 1 1 1 1 1 5 6 1 -
1% 3% 2% 2% - - 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% -

3 40 6 1 3 4 2 3 2 3 6 8 2 25 13 4 2
4% 6% 4% 3% 5% 3% 4% 5% 3% 4% 6% 2% 4% 3% 5% 4%

4 129 10 5 16 12 9 13 5 8 25 17 10 83 45 19 5
13% 11% 13% 15% 14% 12% 19% 11% 9% 18% 12% 11% 15% 12% 25% 9%

Absolutely certain of my choice 769 72 26 83 68 65 50 34 77 105 111 78 447 314 53 48
80% 79% 77% 78% 81% 85% 74% 79% 87% 76% 80% 85% 79% 82% 69% 83%
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Table 25/4

ONLINE Opinion Poll
Q8_2. Thank you for indicating your expected voting intention on Thursday. Just to conclude, please indicate below how settled you are both in your intention to cast a vote and the party you intend to 
vote for, where 1 means you might well change your mind about either decision between now and Thursday, and 5 means you are absolutely certain that the choices indicated will be those you perform 
later this week:
 
Party you intend to vote for
Base: All certain to vote and choosing a party to vote for

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 965 15 622 222 62 36 504 133 66 262

Weighted Total 960 14 610 228 65 35 527 131 67 234
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 Might well change mind 10 - 7 2 - 1 8 1 1 -
1% - 1% 1% - 3% 1% 1% 2% -

2 12 1 6 3 1 1 6 4 1 1
1% 6% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 2% *

3 40 - 18 13 3 5 19 9 4 8
4% - 3% 6% 5% 15% 4% 7% 6% 3%

4 129 - 75 35 11 5 87 20 5 18
13% - 12% 15% 17% 15% 16% 15% 7% 8%

Absolutely certain of my choice 769 13 504 174 49 23 408 97 56 207
80% 94% 83% 76% 76% 64% 77% 74% 83% 88%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 26/1

ONLINE Opinion Poll
Q8_1. Thank you for indicating your expected voting intention on Thursday. Just to conclude, please indicate below how settled you are both in your intention to cast a vote and the party you intend to 
vote for, where 1 means you might well change your mind about either decision between now and Thursday, and 5 means you are absolutely certain that the choices indicated will be those you perform 
later this week:
 
Intention to vote
Base: All certain to vote and choosing a party to vote for (Turnout weighted)

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 965 510 455 133 152 142 144 139 255 273 293 180 219

Weighted Total 677 353 324 69 82 111 113 105 198 275 225 119 59
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 Might well change mind 3 1 2 1 1 1 * - - 1 1 1 *
* * 1% 1% 1% 1% * - - * 1% 1% *

2 4 1 3 - 1 1 - - 2 1 2 - 1
1% * 1% - 1% 1% - - 1% * 1% - 1%

3 11 8 3 3 3 1 1 1 2 3 5 1 1
2% 2% 1% 4% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

4 42 24 18 5 6 7 12 4 8 20 13 6 3
6% 7% 5% 7% 7% 6% 11% 4% 4% 7% 6% 5% 5%

Absolutely certain of my choice 618 319 299 60 72 101 99 100 186 250 203 111 54
91% 90% 92% 87% 87% 91% 88% 95% 94% 91% 90% 93% 91%
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Table 26/2

ONLINE Opinion Poll
Q8_1. Thank you for indicating your expected voting intention on Thursday. Just to conclude, please indicate below how settled you are both in your intention to cast a vote and the party you intend to 
vote for, where 1 means you might well change your mind about either decision between now and Thursday, and 5 means you are absolutely certain that the choices indicated will be those you perform 
later this week:
 
Intention to vote
Base: All certain to vote and choosing a party to vote for (Turnout weighted)

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 965 827 94 871 230 243 354 378 394 83 45 17 39 320 297 57 116 64

Weighted Total 677 590 58 620 152 172 266 307 239 66 25 11 25 268 186 51 70 36
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 Might well change mind 3 2 1 2 - - 2 1 1 - - - - 1 1 1 * *
* * 2% * - - 1% * 1% - - - - * 1% 2% * 1%

2 4 2 2 2 * * 1 - 1 1 - - 1 1 * - - -
1% * 4% * * * * - 1% 2% - - 4% * * - - -

3 11 9 1 10 3 2 4 1 4 3 1 1 - 3 2 2 2 *
2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% * 2% 5% 5% 7% - 1% 1% 4% 3% 1%

4 42 36 3 39 7 13 16 19 11 8 1 1 1 16 10 7 3 2
6% 6% 5% 6% 4% 8% 6% 6% 5% 12% 5% 7% 5% 6% 5% 15% 5% 5%

Absolutely certain of my choice 618 541 50 568 142 156 243 286 221 53 23 9 23 247 173 41 64 34
91% 92% 87% 92% 93% 91% 91% 93% 92% 81% 90% 87% 91% 92% 93% 80% 92% 93%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 26/3

ONLINE Opinion Poll
Q8_1. Thank you for indicating your expected voting intention on Thursday. Just to conclude, please indicate below how settled you are both in your intention to cast a vote and the party you intend to 
vote for, where 1 means you might well change your mind about either decision between now and Thursday, and 5 means you are absolutely certain that the choices indicated will be those you perform 
later this week:
 
Intention to vote
Base: All certain to vote and choosing a party to vote for (Turnout weighted)

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 965 94 36 99 95 74 71 44 98 129 134 91 567 386 70 55

Weighted Total 677 58 24 72 56 51 49 30 71 98 101 67 447 224 63 33
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 Might well change mind 3 1 - - - - - * - 1 * 1 1 2 - 1
* 2% - - - - - 1% - 1% * 1% * 1% - 2%

2 4 2 - * - - * - - - 1 - 2 2 - -
1% 4% - 1% - - * - - - 1% - * 1% - -

3 11 1 * 2 1 1 * 1 1 1 1 1 7 3 1 -
2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% -

4 42 3 1 2 3 2 6 3 6 9 4 2 32 10 8 1
6% 5% 6% 3% 5% 3% 11% 9% 9% 10% 4% 3% 7% 4% 13% 4%

Absolutely certain of my choice 618 50 22 68 52 49 43 27 64 87 95 62 405 208 54 31
91% 87% 93% 94% 93% 95% 88% 88% 90% 89% 93% 93% 91% 93% 86% 94%
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Table 26/4

ONLINE Opinion Poll
Q8_1. Thank you for indicating your expected voting intention on Thursday. Just to conclude, please indicate below how settled you are both in your intention to cast a vote and the party you intend to 
vote for, where 1 means you might well change your mind about either decision between now and Thursday, and 5 means you are absolutely certain that the choices indicated will be those you perform 
later this week:
 
Intention to vote
Base: All certain to vote and choosing a party to vote for (Turnout weighted)

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 965 15 622 222 62 36 504 133 66 262

Weighted Total 677 8 425 167 51 21 372 61 43 202
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 Might well change mind 3 - 3 1 - - 3 - * -
* - 1% * - - 1% - 1% -

2 4 - 2 1 1 - 1 - 1 2
1% - * 1% 2% - * - 2% 1%

3 11 - 7 2 * 2 5 3 1 2
2% - 2% 1% 1% 8% 1% 5% 2% 1%

4 42 - 25 12 2 1 27 5 2 8
6% - 6% 7% 3% 4% 7% 8% 5% 4%

Absolutely certain of my choice 618 8 389 151 48 18 335 53 39 191
91% 100% 91% 91% 94% 88% 90% 87% 90% 95%
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Table 27/1

ONLINE Opinion Poll
Q8_2. Thank you for indicating your expected voting intention on Thursday. Just to conclude, please indicate below how settled you are both in your intention to cast a vote and the party you intend to 
vote for, where 1 means you might well change your mind about either decision between now and Thursday, and 5 means you are absolutely certain that the choices indicated will be those you perform 
later this week:
 
Party you intend to vote for
Base: All certain to vote and choosing a party to vote for (Turnout weighted)

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 965 510 455 133 152 142 144 139 255 273 293 180 219

Weighted Total 677 353 324 69 82 111 113 105 198 275 225 119 59
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 Might well change mind 5 3 2 1 1 1 1 * - - 3 1 1
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * - - 2% 1% 1%

2 7 4 2 3 * 1 2 - * 1 4 * 1
1% 1% 1% 4% * 1% 2% - * 1% 2% * 2%

3 26 17 9 6 6 4 1 2 7 10 12 2 2
4% 5% 3% 8% 8% 3% 1% 2% 3% 4% 5% 2% 3%

4 91 53 38 15 14 18 19 9 16 45 26 13 6
13% 15% 12% 22% 17% 16% 17% 8% 8% 16% 12% 11% 11%

Absolutely certain of my choice 549 276 273 44 60 88 89 94 174 218 179 103 49
81% 78% 84% 64% 73% 79% 79% 89% 88% 79% 80% 87% 83%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 27/2

ONLINE Opinion Poll
Q8_2. Thank you for indicating your expected voting intention on Thursday. Just to conclude, please indicate below how settled you are both in your intention to cast a vote and the party you intend to 
vote for, where 1 means you might well change your mind about either decision between now and Thursday, and 5 means you are absolutely certain that the choices indicated will be those you perform 
later this week:
 
Party you intend to vote for
Base: All certain to vote and choosing a party to vote for (Turnout weighted)

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 965 827 94 871 230 243 354 378 394 83 45 17 39 320 297 57 116 64

Weighted Total 677 590 58 620 152 172 266 307 239 66 25 11 25 268 186 51 70 36
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 Might well change mind 5 4 1 4 2 - 2 1 2 1 - - - 2 1 1 1 *
1% 1% 2% 1% 1% - 1% * 1% 2% - - - 1% * 3% 1% 1%

2 7 4 1 5 2 1 2 1 * 3 - 1 1 2 * - 1 1
1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% * * 5% - 5% 6% 1% * - 2% 2%

3 26 21 4 22 6 4 11 6 6 10 1 1 2 9 3 6 3 2
4% 4% 7% 4% 4% 2% 4% 2% 2% 16% 4% 9% 8% 3% 2% 12% 5% 5%

4 91 81 7 84 18 24 39 34 27 17 6 3 2 28 22 15 10 6
13% 14% 11% 14% 12% 14% 15% 11% 11% 26% 25% 31% 9% 10% 12% 29% 14% 17%

Absolutely certain of my choice 549 480 45 504 124 143 213 265 204 35 18 6 20 228 159 29 55 27
81% 81% 78% 81% 81% 83% 80% 86% 85% 53% 71% 56% 77% 85% 86% 57% 79% 75%
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Table 27/3

ONLINE Opinion Poll
Q8_2. Thank you for indicating your expected voting intention on Thursday. Just to conclude, please indicate below how settled you are both in your intention to cast a vote and the party you intend to 
vote for, where 1 means you might well change your mind about either decision between now and Thursday, and 5 means you are absolutely certain that the choices indicated will be those you perform 
later this week:
 
Party you intend to vote for
Base: All certain to vote and choosing a party to vote for (Turnout weighted)

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 965 94 36 99 95 74 71 44 98 129 134 91 567 386 70 55

Weighted Total 677 58 24 72 56 51 49 30 71 98 101 67 447 224 63 33
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 Might well change mind 5 1 1 1 - - - * - 1 * * 2 3 - 1
1% 2% 4% 1% - - - 1% - 1% * * * 1% - 3%

2 7 1 * 1 - - 1 1 1 1 1 * 2 4 1 -
1% 3% 1% 2% - - 1% 3% 1% 1% 1% * * 2% 1% -

3 26 4 1 2 3 1 1 1 2 4 6 1 18 6 3 1
4% 7% 6% 3% 5% 1% 2% 5% 3% 4% 6% 2% 4% 3% 4% 3%

4 91 7 3 9 7 6 11 3 7 20 12 6 63 27 16 4
13% 11% 13% 12% 12% 12% 22% 11% 10% 21% 12% 9% 14% 12% 26% 12%

Absolutely certain of my choice 549 45 18 59 47 44 37 24 62 72 82 59 361 184 44 26
81% 78% 76% 82% 83% 86% 75% 80% 87% 74% 81% 88% 81% 82% 69% 81%
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Table 27/4

ONLINE Opinion Poll
Q8_2. Thank you for indicating your expected voting intention on Thursday. Just to conclude, please indicate below how settled you are both in your intention to cast a vote and the party you intend to 
vote for, where 1 means you might well change your mind about either decision between now and Thursday, and 5 means you are absolutely certain that the choices indicated will be those you perform 
later this week:
 
Party you intend to vote for
Base: All certain to vote and choosing a party to vote for (Turnout weighted)

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 965 15 622 222 62 36 504 133 66 262

Weighted Total 677 8 425 167 51 21 372 61 43 202
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 Might well change mind 5 - 3 1 - 1 4 1 * -
1% - 1% 1% - 5% 1% 2% 1% -

2 7 * 3 2 1 1 3 3 1 *
1% 3% 1% 1% 2% 4% 1% 4% 2% *

3 26 - 12 9 1 3 12 5 1 8
4% - 3% 6% 3% 15% 3% 8% 2% 4%

4 91 - 51 26 9 4 61 13 3 14
13% - 12% 15% 17% 20% 16% 21% 8% 7%

Absolutely certain of my choice 549 8 357 130 40 11 292 40 38 179
81% 97% 84% 77% 78% 55% 79% 65% 87% 89%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 28/1

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4/Q5 (PM Squeeze) Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote and expressing a voting intention

GENDER AGE SOCIAL GRADE
 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1908 977 931 223 316 264 329 285 491 518 546 384 460

Weighted Total 1329 667 662 110 169 201 255 215 378 521 428 254 125
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 608 298 310 20 51 60 113 117 246 247 195 119 48
46% 45% 47% 18% 30% 30% 44% 55% 65% 47% 46% 47% 38%

Labour 454 226 228 63 80 89 80 69 72 167 152 84 51
34% 34% 34% 58% 47% 44% 31% 32% 19% 32% 36% 33% 41%

Liberal Democrat 118 67 51 15 21 21 20 13 28 63 37 11 8
9% 10% 8% 13% 13% 11% 8% 6% 7% 12% 9% 4% 6%

UKIP 57 32 25 2 5 9 24 5 12 19 10 19 9
4% 5% 4% 2% 3% 5% 10% 2% 3% 4% 2% 7% 7%

Green 29 13 16 4 4 8 2 3 7 9 11 6 3
2% 2% 2% 4% 3% 4% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2%

SNP 49 23 26 4 6 11 12 6 9 14 19 11 4
4% 3% 4% 4% 4% 6% 5% 3% 2% 3% 4% 4% 4%

Plaid Cymru 9 4 4 1 1 2 2 2 1 1 4 3 2
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * * 1% 1% 1%

BNP 1 1 - - * 1 - * - - - 1 *
* * - - * * - * - - - * *

Other 3 2 2 - * - 1 - 2 2 - 1 -
* * * - * - * - 1% * - * -

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
 
Page 106
 



Table 28/2

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4/Q5 (PM Squeeze) Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote and expressing a voting intention

REGION SUMMARY VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total England Scotland
England &

Wales North Midlands South Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP Did not vote

Unweighted Total 1908 1634 172 1736 476 505 653 727 731 154 103 45 73 618 556 111 243 177

Weighted Total 1329 1154 111 1218 328 344 482 576 446 123 61 30 49 504 347 104 151 97
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 608 550 31 577 150 177 223 575 3 3 4 - - 432 39 24 79 28
46% 48% 28% 47% 46% 51% 46% 100% 1% 2% 6% - - 86% 11% 23% 52% 28%

Labour 454 411 19 434 137 111 163 * 443 2 - 1 - 33 282 23 23 50
34% 36% 17% 36% 42% 32% 34% * 99% 2% - 3% - 7% 81% 22% 15% 51%

Liberal Democrat 118 106 10 108 23 27 57 - - 118 - - - 27 16 52 4 12
9% 9% 9% 9% 7% 8% 12% - - 96% - - - 5% 5% 50% 2% 12%

UKIP 57 54 1 56 15 19 20 - - - 57 - - 3 6 2 43 3
4% 5% 1% 5% 5% 6% 4% - - - 94% - - 1% 2% 2% 29% 3%

Green 29 28 * 28 2 9 17 - - - - 29 - 7 3 1 2 1
2% 2% * 2% 1% 3% 3% - - - - 97% - 1% 1% 1% 1% 1%

SNP 49 - 49 - - - - - - - - - 49 - - 2 - 2
4% - 44% - - - - - - - - - 100% - - 2% - 2%

Plaid Cymru 9 - - 9 - - - - - - - - - 3 1 - 1 1
1% - - 1% - - - - - - - - - 1% * - * 1%

BNP 1 1 - 1 * 1 * - - - - - - - * - - -
* * - * * * * - - - - - - - * - - -

Other 3 3 - 3 - 1 2 - - - - - - - - - 1 1
* * - * - * * - - - - - - - - - * 1%

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 28/3

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4/Q5 (PM Squeeze) Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote and expressing a voting intention

REGION TENURE TENURE - LONDON

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Any
Owned

Any
Rented

Any
Owned

Any
Rented

Unweighted Total 1908 172 84 200 192 158 147 102 200 231 258 164 1183 696 135 90

Weighted Total 1329 111 56 150 121 116 96 63 132 179 190 113 915 397 120 55
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 608 31 26 66 58 55 52 27 70 75 93 55 481 123 63 12
46% 28% 46% 44% 48% 48% 54% 43% 53% 42% 49% 49% 53% 31% 52% 21%

Labour 454 19 22 67 48 40 31 24 40 74 55 34 257 189 37 34
34% 17% 40% 44% 40% 35% 32% 37% 30% 41% 29% 30% 28% 48% 31% 62%

Liberal Democrat 118 10 5 9 8 10 3 2 14 19 25 14 88 28 14 5
9% 9% 9% 6% 7% 9% 3% 3% 10% 11% 13% 12% 10% 7% 11% 9%

UKIP 57 1 3 6 6 7 7 2 5 5 10 4 31 26 3 3
4% 1% 5% 4% 5% 6% 7% 3% 4% 3% 5% 4% 3% 6% 2% 5%

Green 29 * 1 2 - 3 2 - 4 5 7 5 19 9 4 1
2% * 1% 1% - 3% 2% - 3% 3% 4% 4% 2% 2% 3% 2%

SNP 49 49 - - - - - - - - - - 30 19 - -
4% 44% - - - - - - - - - - 3% 5% - -

Plaid Cymru 9 - - - - - - 9 - - - - 7 2 - -
1% - - - - - - 14% - - - - 1% 1% - -

BNP 1 - - * - - 1 - - * - - - 1 - -
* - - * - - 1% - - * - - - * - -

Other 3 - - - - - 1 - * - 1 1 3 * - -
* - - - - - 1% - * - 1% 1% * * - -

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 28/4

ONLINE Opinion Poll
Q3/Q4/Q5 (PM Squeeze) Voting intention (Turnout weighted)
Base: All likely to vote and expressing a voting intention

EDUCATION WORKING STATUS
 Total Primary or below Secondary school University degree Higher university degree Still in full time education Full/Part time Not working House person Retired

Unweighted Total 1908 26 1261 415 134 52 1012 239 148 509

Weighted Total 1329 15 857 310 105 28 745 101 89 393
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 608 7 439 118 35 3 298 21 42 247
46% 48% 51% 38% 34% 10% 40% 21% 48% 63%

Labour 454 6 256 129 42 18 287 56 32 79
34% 42% 30% 42% 40% 62% 38% 55% 36% 20%

Liberal Democrat 118 - 55 36 19 6 66 13 3 36
9% - 6% 12% 18% 21% 9% 13% 3% 9%

UKIP 57 * 46 9 * - 36 3 7 11
4% 2% 5% 3% * - 5% 3% 8% 3%

Green 29 - 18 6 5 * 16 4 * 8
2% - 2% 2% 4% 1% 2% 4% * 2%

SNP 49 1 34 9 3 1 33 3 5 8
4% 6% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 2%

Plaid Cymru 9 - 7 1 1 * 6 1 - 1
1% - 1% * 1% 1% 1% 1% - *

BNP 1 * 1 - - - 1 * - -
* 2% * - - - * * - -

Other 3 - 1 2 - - 1 - - 2
* - * 1% - - * - - *

Fieldwork: 5th June - 7th June 2017 Prepared by ComRes
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